GAGGENAU [[lIIMAEANANTIWMIMN 9001162960 960225
AA 400 510

Montageanleitung
Installation instructions
Montaj talimati
Montazni navod
Monteringsvejledning
Odnyieg eyKaT&XOoTAONG
Instrucciones de montaje
Paigaldusjuhend
Asennusohje
Notice de montage
Upute za montazu
Instruksi pemasangan
Istruzioni per il montaggio
FHITRREAE
0bLE Mool 0bLE MmN J30nd0
OpHaty Typanbl Hyckaynap
X[ QHLHM
Montavimo instrukcija
Montazas instrukcija
Installatievoorschrift
Monteringsveiledning
Instrukcja montazu
Instrucées de montagem
MHCTPYKLUUA MO MOHTaKy
Montazny navod
Navodila za montazo
Uputstvo o postavljanju
Monteringsanvisning
Montaj kilavuzu
IHCTPYKUIA 3 MOHTaXy
RIREA

RERA

NIPNA NIRIN

S Al Jala







Fensterkontaktschalter AA 400 510

Arbeiten am Anschluss fir den Fensterkontaktschalter diirfen nur
von einer qualifizierten Elektro-Fachkraft unter Beriicksichtigung
der landesspezifischen Bestimmungen und Normen ausgefihrt
werden.

Hinweise
Den Fensterkontaktschalter nur in Verbindung mit geeigneten
Gaggenau Luftungsgeréaten installieren.
Der gesamte Luftungsverbund in Verbindung mit einem Fenster-
kontaktschalter muss durch einen Schornsteinfegermeister
beurteilt werden.
Der Fensterkontaktschalter ist fir Einbau- oder Aufbaumontage
geeignet. Der Schalter kann im Aufbaugehause in beide Richtun-
gen eingebaut werden. Um eine magnetische Entkopplung bei fer-
romagnetischen Objekten zu gewahrleisten bzw. einen
Hoéhenausgleich zu kompensieren, werden Distanzbldcke mitgelie-
fert.
Zwischen die Steuerleitung des Fensterkontaktschalters und den
Anschluss an der Dunstabzugshaube (Anschluss X17) mussen
Sie das mitgelieferte Adaptermodul anschlieBen.
Bei angeschlossenem Fensterkontaktschalter funktioniert die Lf-
tung der Dunstabzugshaube nur bei geéffnetem Fenster. Die
Beleuchtung funktioniert auch bei geschlossenem Fenster.
Wenn Sie die Liftung bei geschlossenem Fenster einschalten,
blinkt die Taste der gewéhlten Lifterstufe und die Luftung bleibt
ausgeschaltet.
Wenn Sie bei eingeschalteter Liftung das Fenster schlieBen,
schaltet das Gerat die Liftung aus. Die Taste der gewahlten LUf-
terstufe blinkt.

Hinweise
Der Kontakt ist in Ruhestellung (Magnet anliegend = Fenster
geschlossen) offen (NO).
Abstand bei geschlossenem Fenster zwischen Fensterkontakt-
schalter und Magnet beachten: max. 12 mm.
Beim Offnen des Fensters um mehr als 35 mm I8st der Schalter
aus.
Den Fensterkontaktschalter nicht in ferromagnetische Materia-
lien oder in Materialien mit ferromagnetischem Kern einbauen.
Bei Aufbaumontage auf magnetisch leitendem Untergrund anti-
magnetische Schrauben und den Distanzblock (Zubehér) ver-
wenden.
Die Lange des Steuerkabels ist 5 m. Die Funktion des Fenster-
schalters wird bis zu dieser L&nge garantiert.

Einbaumontage

1. Locher fir den Schalter und den Magneten bohren, GroBe
8,0 mm (+0,2).

2. Den Schalter und den Magneten vorsichtig die Bohrung einfiih-
ren.

Der Schalter muss sich leicht in die Bohrung einfiihren lassen
jedoch so fest in der Bohrung sitzen, dass er sich ohne technische
Hilfsmittel nicht wieder entfernen lasst.

Aufbaumontage

1. Die beiden Aufbaugehduse am Fenster und Fensterrahmen an-
schrauben. Héhenunterschiede mit den beiliegenden Distanzblé-
cken ausgleichen.

2.Den Schalter und den Magneten in das Aufbaugehduse einset-
zen.

3. Aus dem Gehé&useoberteil an der vorgesehenen Stelle die Aus-
sparung flr das Steuerkabel ausbrechen.

4.Die Abdeckkappen anbringen.

Anschluss an der Dunstabzugshaube

1. Abdeckung am Anschluss X17 fir Fensterkontaktschalter ab-
nehmen.

2. Drahtbrilicke aus den Anschlussbuchsen X17 mit einer Zange
entfernen.

3. Anschlusskabel des Adaptermoduls in den Anschlussbuchsen
X17 befestigen.

4. Kabel mit Zugentlastung sichern.

5. Abdeckung anbringen, dabei Erdungskabel an der Schraube be-
festigen.

6. Steuerkabel des Fensterkontaktschalters am Adaptermodul an-
SﬁhlieBen. Mit beiliegendem Kabelbinder als Zugentlastung si-
chern.

7. Mit beiliegenden Kabelklemmen das Adaptermodul am Geréte-
gehduse befestigen.

Hinweis: Nach der Montage den gesamten Liftungsverbund mit
dem Fensterkontaktschalter auf Funktion priifen. Bei korrekter
Montage schaltet der Fensterkontaktschalter innerhalb

5 Sekunden nach dem SchlieBen des Fensters die Luftung der
Dunstabzugshaube aus.

Umweltgerecht entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht.
Dieses Gerét ist entsprechend der européischen
Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronikalt-
gerate (waste electrical and electronic equipment -
WEEE) gekennzeichnet.

BN Dic Richtlinie gibt den Rahmen fiir eine EU-weit gil-
tige Riicknahme und Verwertung der Altgeréte vor.



Window contact switch AA 400 510

Work on the connection for the window contact switch must only
be carried out by a qualified electrician in accordance with the
requirements and standards of the country in which in the
appliance is being used.

Notes
The window contact switch must only be installed in conjunction
with suitable Gaggenau ventilation units.
The entire ventilation system and window contact switch must
be assessed by a master chimney sweep.
The window contact switch can be flush mounted or surface
mounted. The switch can be fitted either way round in the surface-
mounted housing. Spacer blocks are supplied to provide magnetic
uncoupling for ferromagnetic objects and to compensate for height
differences.
The adapter module that is supplied must be connected between
the control lead for the window contact switch and the connection
on the extractor hood (connection X17).
If a window contact switch is connected, the extractor hood's
ventilation system only works with the window open. The lighting
works even if the window is closed.
If you switch on the ventilation system with the window open, the
button for the ventilation setting you have selected flashes and the
ventilation system does not switch on.
If you close the window while the ventilation system is on, the
appliance switches the ventilation system off. The button for the
ventilation setting that you have selected flashes.

Notes

The contact is normally open (NO) (magnet in contact = window
closed).

When the window is closed, ensure that the correct distance is
maintained between the window contact switch and the magnet:
Max. 12°mm.

Opening the window by more than 35 mm triggers the switch.

Do not fit the window contact switch in a ferromagnetic material
or a material with a ferromagnetic core.

When mounting the switch on a magnetically conductive
surface, use non-magnetic screws and the spacer block
(accessories).

The length of the control cable is 5 m. The window switch is
guaranteed to work up until this length.
Flush mounting
1. Drill 8.0 mm (+0.2) holes for the switch and the magnet.
2. Carefully insert the switch and the magnet into the drilled hole.
The switch must fit easily into the hole, but must remain sufficiently
firmly in place that it cannot be removed without using a tool.
Surface mounting

1. Screw the two surface-mounted housings to the window and
window frame. Even out any height differences using the spacer
blocks supplied.

2. Place the switch and the magnet into the surface-mounted
housing.

3.Break away the appropriate section from the upper part of the
housing to create the opening for the control cable.

4. Fit the cover caps in place.

Connection to the extractor hood
1. Remove the cover from window contact switch connection X17.
2. Use pliers to remove the wire bridging link from the
X17 connection socket.
3.Insert the connector cable for the adapter module into the
X17 connection socket.

4. Use the strain relief to secure the cable in place.

5. Put the cover on and attach the earth cable to the screw.

6. Connect the window contact switch's control cable to the adapter
module. Use the cable ties that are supplied as strain relief to
secure it in place.

7.Use the supplied cable clamps to secure the adapter module to
the appliance housing.

Note: After fitting, check that the entire ventilation system works in
conjunction with the window contact switch. If fitted correctly, the
window contact switch switches off the extractor hood's ventilation
system within five seconds of the window being closed.

Environmentally-friendly disposal
Dispose of packaging in an environmentally-friendly manner.

This appliance is labelled in accordance with European

Directive 2012/19/EU concerning used electrical and

electronic appliances (waste electrical and electronic

equipment - WEEE). The guideline determines the
N framework for the return and recycling of used appliances
as applicable throughout the EU.

Pancaera kontakt elektrik acari AA 400 510

Pancara kontakt elektrik agari ticlin olan birlesmada isler yalniz,
Olkeya maxsus xususi gayda ve normalari nazars almagla,
ixtisaslagsmis elektrik pesakari tarafindan icra olunmalidir.
Qeyd
Pancara kontakt elektrik agarini yalniz nazards tutulmus
Gaggenau havalandirma cihazlari ile qurasdirmag.
Pancara kontakt elektrik agari ile slagadar imumi vahid
havalandirma sistemi bir baca temizlayici usta terafinden
giymatlendirilmalidir.
Pancara kontakt elektrik agar gizli montaj ve ya sathi montaj tiglin
nazarda tutulmalidir. Elektrik agari montaj gévdasinds har iki
istigamata qurasdirila biler. Ferromagnitik obyektlorde magnitik
rabita kesilmasini tamin etmak va yaxud da hindurlik balansini
kompensasiya etmak Gg¢tin, araliq bloklari da yaninda géndarilir.
Pancera kontakt elektrik agarinin idareetma xatti ve aspiratora
birlesma (birlesma X17) arasinda adapter modulunu
birlagdirmalisiniz.
Birlasdirilmis pancara kontakt elekirik agarinda aspiratorun
havalandirmasi yalniz pancers agiq oldugda ¢aligir. Hamginin
isiglandiriima da pancara bagh oldugda calisir.
©gar Siz ventilyasiyani pancera bagli olduqda iss salsaniz,
ventilyatorun secilmis surat saviyyasinin diymasi yanib-sénacsak
va havalandirma sénili qalacaqdir.
©ger Siz havalandirma yanili halda pancareni baglasaniz, cihaz
havalandirmani séndiracakdir. Ventilyatorun secilmis sirat
saviyyasinin diiymasi yanib-sénacak.

Qeyd
Kontakt baslangic mévgeyinda (magnit ona yanasi = pancara
baglidir) agigdir (NO).
Bagli pencerade pancaers kontakt elektrik agari ile magnit
arasindaki masafeys diqgst yetirmak: maks. 12 mm.
Pancarani 35 mm - dan artiq agarkan elektrik agari séndurdr.

Pancara kontakt elektrik agarini ferromagnitik materiallar ve ya
ferromagqnitik 6zl materiallarla qurasdirmamag.

Magnitik ¢ekilen alt temal tizerinde sethi montaj zamani
antimaqnitik vintlerden ve araliq blokundan (aksessuar) istifade
etmak.

idareetma kabelinin uzunlugu 5 m. teskil edir. Pancers elektrik
acarinin funksiyasina bu uzunluga gader zemanat verilir.
Gizli montaj
1. Elektrik acari ve magnitler t¢lin desikler agmaq, 6l¢t
8,0 mm (+0,2).
2. Elektrik acari ve magqnitleri desiye ehtiyatla kegirmak.
Elektrik acari desiya asanca kegirilmali, lakin desikda ele méhkem
oturmalidir ki, texniki yardim vasitasi olmadan tekrar kanarlagdirila
bilmasin.
Sathi montaj

1. Pancara va pancara ¢argivasindaki har iki montaj gévdalarini
vintlemak. Yaninda verilmis araliq bloklari ile hiindirlik farglerini
barabarlesdirmak.

2. Magnitlaerin elektrik agarini montaj gévdasina oturtmag.

3.Govdanin Ust hissasinden nazards tutulmus yerds, idarsetma
kabeli Ggtin dalik yerini sindirib agmagq.

4. Ortik gapagini yerine kegirmak.
aspiratorda birlosmae

1. Pancara kontakt elekirik agari t¢lin X17 birlegsmasindaki érttyd
goturmak.

2.X17 birlesma muftasindan naqil kérplstnu bir kalbatinle
kanarlasdirmag.

3. Adapter modulunun birlesma X17 kabelini birlesma muftasinda
barkitmak.

4. Dartqi yukind bosaltma mexanizmli kabeli glivanli etmak.

5. Ortilk gapagini yerine qoymag, bu zaman torpaglama kabelini
vinta barkitmak.



6. Adapter modulundaki pancera kontakt elektrik agarinin
idarsetma kabelini birlagdirmak. Dartqi yikiini bosaltma
mexanizmi olaraq, yaninda verilmis kabel birlagdiricisi ile glivanli
etmak.

7.Yaninda verilmis kabel klemalari ile cihaz gévdasindaki adapter
modulunu barkitmak.

Qeyd: Montajdan sonra pancara kontakt elektrik acari ile Gmumi
vahid havalandirma sisteminin funksionalligini yoxlamaq. Dagiq
montaj zamani, pancara baglandiqdan 5 saniya arzinds pancara
kontakt elektrik acari aspiratorun havalandirmasini séndurr.

Otraf mihitea zarar etmadan tullanti edin
Qablasdirmani straf mihite zarar olmadan tullanti edin.

Bu avadanliq elektrik ve elekiron avadanliglar Gzre 2012/
19/EU Avropa Direktivine (- WEEE tullantilarin elektrik ve
elektron avadanliq) uygun olaraq xarakteriza olunur.
Direktiv Avropa Birliyi Gzre kéhna cihazlarin geri
toplanmasi ve tekrar istifadasi Gglin ¢arciveni misyyan
edir.

Kontaktni spina¢ okna AA 400 510
Prace na pfipoji pro kontaktni spina¢ okna smi provadét pouze
kvalifikovany elektrikaf pfi dodrzeni specifickych predpisl a norem
platnych v pfislusné zemi.
Upozornéni
Kontaktni spina¢ okna instalujte pouze ve spojeni s vhodnymi
ventilaénimi zafizenimi Gaggenau.
Cely ventilagni systém ve spojeni s kontaktnim spinac¢em okna
musi posoudit kominicky mistr.
Kontaktni spina¢ okna je vhodny pro zabudovani nebo montaz na
povrch. Spinag Ize v krytu namontovat v obou smérech. Aby bylo
zabezpe€eno magnetické oddéleni u feromagnetickych objektu,
resp. pro kompenzovani vyskového rozdilu, jsou sou¢asti dodavky
distanéni prvky.
Mezi Fidici kabel kontaktniho spinace okna a pfipoj na odsavaci
par (pfipoj X17) musite zapojit dodany adapterovy modul.
P¥i pfipojeném kontaktnim spinaci okna funguje ventilace
odsavace par pouze pfi otevieném okné. Osveétleni funguje i pfi
zavieném okné.
KdyZz zapnete ventilaci pfi zavieném okné, blika tlaéitko zvoleného
stupné ventilatoru a ventilace zlistane vypnuta.
Kdyz pfi zapnuté ventilaci zavfete okno, zafizeni ventilaci vypne.
Blika tlacitko zvoleného stupné ventilatoru.

Upozornéni
Kontakt je v klidové poloze (magnet doléha = okno zaviené)
rozpojeny (NO).
DodrZujte vzdalenost pfi zavieném okné mezi kontaktnim
spinaci okna a magnetem: max. 12 mm.
P¥i otevieni okna o vice nez 35 mm se spina¢ aktivuje.
Kontaktni spina¢ okna nezabudovavejte do feromagnetickych
materiald nebo do materidlt s feromagnetickym jadrem.
PFi montazi na povrch na magneticky vodivy podklad pouzijte
antimagnetické Srouby a distanéni prvek (pfislusenstvi).
Délka fidiciho kabelu je 5 m. Funkce spinace okna je zaruéena
do této délky.

Zabudovani

1. Vyvrtejte otvory pro spina¢ a magnety o velikosti 8,0 mm (+0,2).

2. Opatrné zasunte spina¢ a magnety do otvoru.

Spina¢ musi byt mozné do otvoru zasunout snadno, ale nesmi

v ném byt usazeny natolik napevno, Ze by se nedal znovu

odstranit bez technickych pomucek.

Montaz na povrch

1. Oba kryty namontujte na okno a okenni ram. VySkové rozdily
vyrovnejte pomoci pfilozenych distanénich prvku.

2.Spina¢ a magnety zasurite do krytu.

3.Z horni ¢asti krytu vylomte na uréeném misté otvor pro Fidici
kabel.

4. Nasadte krytky.

Pripojeni k odsavaci par

1. Sejméte kryt na pfipoji X17 pro kontaktni spina¢ okna.

2. Klestémi odstrante dratovy mustek z pfipojovacich zditek X17.

3. Do pfipojovacich zdifek X17 upevnéte pfipojovaci kabel
adapterového modulu.

4.Kabel zajistéte kabelovou prichodkou.

5. Pfipevnéte kryt, zemnici kabel pfitom upevnéte Sroubem.

6. Pripojte fidici kabel kontaktniho spinace okna k adaptérovému
modulu. Zajistéte ho pomoci pfilozeného kabelového pasku pro
odleh&eni tahu.

7. Pomoci pfilozenych kabelovych svorek pfipevnéte adaptérovy
modul ke krytu spotfebice.

Upozornéni: Po montaZi zkontrolujte funkci celého vétraciho
kompletu s kontaktnim spinacem okna. Pfi spravné montazi
kontaktni spina¢ okna do 5 sekund po zavfeni okna vypne
ventilator odsavace par.

Ekologicka likvidace

Obal zlikvidujte v souladu s pfedpisy na ochranu Zivotniho
prostredi.

Tento spotfebic je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o nakladani s pouzitymi elektrickymi
a elektronickymi zafizenimi (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

B T4t0 smérnice stanovi jednotny evropsky (EU) ramec pro
zpétny odbér a recyklovani pouzitych zafizeni.

Vindueskontakt AA 400 510

Tilslutningen af vindueskontakten mé kun udfgres af en kvalificeret
faguddannet elektriker under overholdelse af de landespecifikke
bestemmelser og standarder.
Anvisninger
Vindueskontakten ma kun installeres i forbindelse med egnet
ventilationsudstyr fra Gaggenau.
| forbindelse med en vindueskontakt skal hele
ventilationsanlaegget kontrolleres af en skorstensfejermester.

Vindueskontakten er bade egnet til indbygning og pamontage.
Kontakten kan monteres i begge retninger i montagehuset. Til
sikring af magnetisk afkobling ved ferromagnetiske objekter hhv.
udligning af hajdeforskelle indeholder leveringen afstandsblokke.

Det leverede adaptermodul skal tilsluttes mellem
vindueskontaktens styreledning og tilslutningen pa emhaetten
(tilslutning X17).

Nar vindueskontakten er tilsluttet, fungerer emhaettens ventilation
kun ved &bent vindue. Belysningen fungerer ogsa ved lukket
vindue.

Hvis ventilationen aktiveres ved lukket vindue, blinker tasten for
det valgte ventilationstrin, og ventilationen forbliver deaktiveret.

Hvis vinduet lukkes, mens ventilationen er aktiveret, deaktiverer
apparatet ventilationen. Tasten for det valgte ventilationstrin
blinker.
Anvisninger
Kontakten er aben i hvileposition (NO) (anliggende magnet =
lukket vindue).

Afstand mellem vindueskontakt og magnet ved lukket vindue:
maks. 12 mm.

Kontakten aktiveres, nar vinduet abnes mere end 35 mm.
Vindueskontakten mé ikke installeres i ferromagnetiske
materialer eller i materialer med ferromagnetisk kerne.

Ved pamontage pa et magnetisk ledende underlag skal der
anvendes umagnetiske skruer og afstandsblok (tilbehgar).

Styrekablets lzengde er 5 m. Op til den laengde kan
vindueskontaktens funktion garanteres.
Indbygget montage
1. Bor huller til kontakten og magneten, starrelse 8,0 mm (+0,2).
2. For forsigtigt kontakten og magneten ind i hullet.
Kontakten skal kunne fgres ind i hullet uden modstand, men skal
dog sidde sa fast, at den ikke kan fjernes igen uden brug af
tekniske hjaelpemidler.
Pamontage

1. Skru de to montagehuse fast pa vinduet og vinduesrammen.
Eventuelle hgjdeforskelle udlignes med de vedlagte
afstandsblokke.

2. Seet kontakten og magneten ind i montagehusene.

3.Knezek udsparingen af til styrekablet pa det dertil beregnede
brudsted pa montagehusets overside.

4. Seet afdaekningskapperne pa.
Tilslutning pa emhaetten
1. Tag afdeekningen af tilslutning X17 til vindueskontakten.

2. Fjern kortslutningsbroen fra tilslutningsstikdasen X17 ved hjeelp
af en tang.



3. Fastger adaptermodulets tilslutningskabel i tilslutningsstikdasen
X17.

4. Fastgoer kablet med traeksikringen.
5. Anbring afdaekningen, og fastger samtidig jordkablet til skruen.

6. Tilslut vindueskontaktens styrekabel til adaptermodulet. Fastgor
traeksikringen med den vedlagte kabelbinder.

7. Fastger adaptermodulet med de vedlagte kabelklemmer pa
apparatets kabinet.

Bemeerk: Kontroller efter installationen funktionen af det
komplette ventilationssystem med vindueskontakten. Hvis
installationen er korrekt udfert, slukker vindueskontakten
emheettens ventilation indenfor 5 sekunder, efter at vinduet er
blevet lukket.

Miljovenlig bortskaffelse

Emballagen skal bortskaffes korrekt iht. reglerne for
miljgbeskyttelse.

Dette apparat er klassificeret iht. det europaeiske direktiv
2012/19/EU om affald af elektrisk- og elektronisk udstyr
(waste electrical and electronic equipment - WEEE).

Dette direktiv angiver rammerne for indlevering og
recycling af kasserede apparater gaeldende for hele EU.

AixkonTng ema@rg maxpadupou AA 400 510

O1 epyaicieg 0T oUVSECN TOU SIOKOTTN EMOPNG TOPAOUPOU
ETITPEMETON VOl EKTEAEOTOUV HOVO OTTO EVOV EIBIKEUNEVO
NAEKTPOAOYO, AOUBAVOVTAG UTTOWI TOUG KAXVOVIOUOUG KOl T
TTIPOTUTIA YIX TNV EKXOTOTE XWPO.
Yrodei&eig
EyKaTaoTroTE TO SIGKOTITN EMOPIG TTHPXBUPOU POVO O€
ouvdUaOpO pe KATGANAEG ouokeueg e€aepiopol Gaggenau.
To oUVOAIKO CUCTNHG GEPICUOU 0E CUVOUNGHO e EVO DIOKOTTITN
ETOQNG TTPOOUPOU TIPETTEI VO aElohoynOei armo Evav
KOTTVOOOXOKXOXPIOTT).
O JIaKOTITNG EMAPNC TTHPABUPOU eivail KATEAANAOG VI XWVEUTN 1)
EMITOIXN oUVaPHOAdyNnan. O dIoKOTTNG UMopEl va ToTrofeTnOEi 0TO
emiToIxo mepipAnua oI dUo KaTeubUvoelg. MNa TNV eExoPAAION HIG
POYVNTIKAG aTooUeUENG OTa OIONPOPAYVNTIK GVTIKEIUEVA I YIX TNV
OVTIOTOOHION HIXG TIPOOGPHOYNC Tou UYPouG, oUPTIapadidovTal
OMOOTATEG.
MeTaEU Tou Kahwdiou eAEYXOU TOU DIOKOTITN EMOPNG TTHPXOUPOU KAl
TNG oUvOEDNG GTOV amoppoPNTHPG (cuvdean X17) Tpérmel va
OUVOEODETE T CUUTIXPOBIOOUEVN HOVADX TIPOCXPHOYHG.
3¢ TepinTwon ouvdedepévou DIGKOTITN EMOQPNG TTHPAOUPOU
AeITOUPYEi 0 BEPIOHOG TOU GIMOPPOPNTHPX HOVO PE BVOIXTO
mop&Bupo. O PWTIOPOG AEITOUpPYEI ETTIONG KA e KAEIOTO TTap&OUPO.
‘OTav evEPYOTIOIEITE TOV EPICHO He KAEIOTO Tap&OUPO, avaBoaPrivel
TO TMANKTPO TNG eTAEYHEVNC BOOUIONG QVEPIOTHPAX KX O BEPICHOG
TTXPOPEVE] KITEVEPYOTTOINUEVOC.
OTav Pe evepyoroiNpuéVo ToV XePICUO KAEIoETE TO TXPGOUPO, N
OUOKEUN OIEVEPYOTIOIEl TOV aePIOPO. To TTARKTPO TNG ETMIAEYUEVNG
BaOUIdAG AVEUIOTHPO VABOCPHVEL.
Yrodei&eig
H emagn oTn B€0n NEeUIoG (HayvTNG KOVT& = THp&OUPO KAEIOTO)
eivair avoixtr) (NO).
MpooglTe TNV amdOTAON OTO KAEIOTO TTXPGOUPO PETOEU DIOKOTITN
ETIOQNG TTHPOOUPOU KOl HXYVATN: PEY. 12 mm.
Komé To Gvolypa Tou TTapa®Upou Tavew ormd 35 mm evepyoTiolgiTal
0 BI0KOTITNG.
Mnv ToTioBeTr|oETE TO DIOKOTITN EMAPNG TTAXPAOUPOU oE
OIdNPOUAYVNTIKA UNIKG 1) g€ UAIK& e O10NPOHAYVNTIKO TTUPHVC.
3TNV €mMiTOIXN CUVOPHOAOYNON TIAVW O€ PHXYVNTIKO QXYQYIHO
UTTOOTPWHG XPNOILOTTOINOTE QVTIHAYVNTIKEG BISEG KOl TOV
QMMOOTATN (EEXPTNUX).
To prkog Tou KaAwdiou eAéyxou eivail 5 m. H Aeitoupyia Tou
SIOKOTITN TTHPOOUPOU EIVAI EYYUNPEVN PEXPI AUTO TO PINKOG.
XwveuTn cuvappoAdynon
1. Avoi€Te TpUTIEG YIX TO DIGKOTITN KOI TO POV, YEyedog 8,0 mm
(+0,
2. Eio&yeTe TO JIGKOTITN KOI TO PHQXYVITN TIPOCEKTIKA HECK TNV OTT.
O SIGKOTITNG TIPETTEl VO PTTOPET VO e100XO€i EUKOAX JET OTNV OTTH,
OM& Vo TTPOOaPUOleTOI TOOO OTAOEPE OTNV OTIH, WOTE VO UNV
pTTopei Vo ammopoikpuvOei Eav Xwpig TEXVIKE BondNTIK& HETOL.
EmiToixn ocuvappoAoynon

1. BidwoTe To dUO eTTiTOIXO MEPIBANPATA OTO TAPGOUPO KAl OTO
mAaiolo Tou mapaBUpou. EEopaluveTe TIC DIPOPES TOU UYoug pe
TOUG OUVNUHEVOUG OMOOTATEG.

2. TorroBeTroTE TO SIGKOTITN KXI TO HOYVITN OTO ETTITOIXO TTEPIBANUC.

3. Aro To emGvw PEPOG TOU KEAUPOUG oTnv TipoPAemopevn B&aon
OTIOTE TNV EYKOTTH YIX TO KXAWDIO eAEYXOU.
4. TomoOEeTHOTE TA KAXAUPHOTO.

ZUvdeOn OTOV XIMTOPPOPNTHPX

1. AQaup€oTe TO KGAUPPX 0T oUvdeon X17 yio TO JIOKOTITN EMTAONG
ToPaOUPOU.

2. AQaIpEaTE TO BPOKUKUKAWTAPX OTTO TIG UTTOD0XEG ouvdeong X17 pe
HIX TOIPTTIOCK.

3.ZTepenoTe TO KXAWDIO oUVDEONG TNG HOVADAE TTPOCKPHOYNG OTIG
uttodoxEg ouvdeong X17.

4. AopolioTe To KOA®BIO pe Hia avakoUion TnG EAENG Tou kahwdiou.

5. TormoBeToTe TO KAAUPUX, TTAPGAANAG OTEPEWOTE TO KOAWDIO
yeiwong otn Bida.

6.3uvde0Te To KADBIO EAEYXOU TOU BIGKOTITN EMAPNG TAPABUPOU
0T Povada TPOCOPHOYNG. ACPOAIOTE TO E TO GUVNPUEVO DETIJO
koAwdiou yix TNV avakouion TNG €AENG Tou KaAwdiou.

7. Me Toug GUVNPUUEVOUG OPIYKTIPEG KOAWDIWV OTEPEWOTE TN HOVADX
TTIPOCGPLOYNG OTO TIEPIBANUG TNG CUOKEUNG.

Ymodeign: MeT& T cuvappoAoynon eAéyEte Tn Aeitoupyio OAou Tou

OUYKPOTAHOTOG EEXEPIOLIOU HE TO BIOKOTITN ETOPIG MTAPABUPOU. 3€

TTEPITITWON OWOTHG CUVAPHOAOYNONG QITEVEPYOTTOIEI O DIKKOTITNG

ETTOPNG TTOPAOUPOU PECTK 0 5 DEUTEPOAETITA UETA TO KAEITIHO TOU

TToPaBUPOU TOoV €EXEPICHO TOU ATTOPPOPNTHPA.

Amroocupon cUMPWVA HE TOUG KAVOVEG TTIPOCTAOING TOU

mePIB&AAOVTOQ

ATooUpETE TN OUOKEUROIX CUUPWVO € TOUG KAVOVEC TIPOOTOTING

Tou TrepIBGAAOVTOG.
ouoKkeuwv (waste electrical and electronic equipment -

ﬁ WEEE).

BN H odnyia MPoka@opidel T TMAGITION VIO PIG OTTOCUPGT K
alomoinon Twv AWV CUCKEUWV He 10XU 0’ 0An Tnv EE.

AuT N OUOKEUN XOPOKTNPICETOI CUHPWVA HE TNV EUPWTTOIK
odnyia 2012/19/EE mepi NAEKTPIK®MV KX NAEKTPOVIKQV

Interruptor de contacto de la ventana AA 400 510

Los trabajos en la conexion para el interruptor de contacto de la
ventana solo deben llevarlos a cabo electricistas profesionales
que conozcan las disposiciones y normativas vigentes en el pais
correspondiente.

Notas

Instalar el interruptor de contacto de la ventana tUnicamente en
combinacion con los electrodomésticos de ventilacion
Gaggenau adecuados.

Un deshollinador debe valorar todas las conexiones de
ventilacién junto con un interruptor de contacto de la ventana.
El interruptor de contacto de la ventana es adecuado tanto para el

montaje encastrado como para el montaje en superficie. En la
carcasa para montaje en superficie, el interruptor puede montarse
en ambas direcciones. Para garantizar un desacoplamiento
magnético por objetos ferromagnéticos o para compensar la
altura, se suministran bloques distanciadores.

El médulo adaptador suministrado debe conectarse entre el
conducto piloto del interruptor de contacto de la ventana y la
conexion a la campana extractora (conexién X17).

Cuando el interruptor de contacto de la ventana esta conectado, la
ventilacion de la campana extractora funciona Unicamente con la
ventana abierta. La iluminacién funciona también con la ventana
cerrada.

Si se conecta la ventilacion con la ventana cerrada, parpadea la
tecla del nivel de ventilacién seleccionado y la ventilacion
permanece desconectada.

Si se cierra la ventana estando conectada la ventilacion, el
aparato desconecta la ventilacion. La tecla del nivel de ventilacion
seleccionado parpadea.

Notas
El contacto esta abierto en posicidn de reposo (iman adyacente
= ventana cerrada) (NO).
Con la ventana cerrada, tener en cuenta la distancia entre el
interruptor de contacto de la ventana y el iman: max. 12 mm.
El interruptor se dispara al abrir la ventana méas de 35 mm.
No montar el interruptor de contacto de la ventana en materiales
ferromagnéticos ni en materiales con nucleo ferromagnético.
Para el montaje en superficie sobre una base magnéticamente
conductora, utilizar tornillos antimagnéticos y el bloque
distanciador (accesorio).
La longitud del cable de control es de 5 m. El funcionamiento del
interruptor de la ventana esta garantizado hasta esta longitud.



Montaje encastrado

1. Taladrar los orificios para el interruptor y los imanes, tamano
8,0 mm (+0,2).

2. Insertar con cuidado el interruptor y los imanes en el orificio.

El interruptor debe poderse insertar con facilidad en el orificio,

aunque debe quedar tan firmemente ajustado en él que no pueda

extraerse sin ayuda de medios técnicos.

Montaje en superficie

1. Atornillar ambas carcasas de montaje en superficie en la ventana
y en el marco de la ventana. Compensar la diferencia de altura
con los bloques distanciadores que se suministran.

2.Insertar el interruptor y los imanes en la carcasa de montaje en
superficie.

3.En la parte superior de la carcasa, romper la escotadura para el
cable de control en el lugar previsto.

4. Colocar las tapas.

Conexion a la campana extractora

1. Retirar la tapa de la conexidn X17 para el interruptor de contacto
de la ventana.

2. Retirar el puente de alambre de los bornes de conexién X17 con
unos alicates.

3. Fijar el cable de conexién del médulo adaptador en los bornes de
conexioén X17.

4. Asegurar el cable con una brida antitraccion.

5.Colocar la tapa y fijar al mismo tiempo el cable de puesta a tierra
al tornillo.

6. Conectar el cable de control del interruptor de contacto de la
ventana al médulo adaptador. Asegurar con la brida sujetacables
adjunta como dispositivo antitraccion.

7.Fijar el médulo adaptador en la carcasa del aparato con la
abrazadera para cables.

Nota: Tras el montaje del conjunto de ventilacién, comprobar el
funcionamiento del interruptor de contacto de la ventana. Si el
montaje es correcto, el interruptor de contacto de la ventana
desconectara la ventilacién de la campana extractora 5 s después
de cerrar la ventana.

Eliminacion de residuos respetuosa con el medio ambiente

@ Eliminar el embalaje de forma ecoldgica.
E/ Este aparato esta marcado con el simbolo de

cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE
relativa a los aparatos eléctricos y electronicos usados
(Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos RAEE).
La directiva proporciona el marco general valido en todo el
ambito de la Unién Europea para la retirada y la
reutilizacién de los residuos de los aparatos eléctricos y
electrdnicos.

Aknakontaktiltliti AA 400 510

Aknakontaktiliiliti thendamisega seotud elektritdid tohivad teha
vaid asjaomase kvalifikatsiooniga elektrikud, kes jargivad kehtivaid
ndudeid ja norme.

Méarkused
Aknakontaktilllitit tohib paigaldada Uksnes koos sobivate
Gaggenau dhupuhastitega.
Aknakontaktilliliti kasutamiseks on ndutav pdasteameti
tuleohutusspetsialisti kooskélastus.
Aknakontaktilllitit saab paigaldada sisse voi peale. Lilitit saab
korpusesse paigaldada mélemas suunas. Selleks et tagada
ferromagnetiliste objektide puhul magnetilist lahutust voi
tasakaalustada kérguste vahet, on komplektis kaasas vaheplokid.
Aknakontaktilliti kaabli ja hupuhasti liitmiku (litmik X17) vahele
tuleb paigaldada komplekti kuuluv adapterimoodul.
Uhendatud aknakontaktillliti puhul td6tab dhupuhasti ventilatsioon
ainult siis, kui aken on avatud. Tuli pdleb ka siis, kui aken on
suletud.
Kui lllitate ventilatsiooni sisse ajal, mil aken on kinni, hakkab
valitud ventileerimisvéimsuse nupp vilkkuma ja ventilatsioon jaéb
véljalllitatuks.
Kui sulete akna ajal, mil ventilatsioon on sisse lulitatud, lulitab
seade ventilatsiooni vélja. Valitud ventileerimisvdimsuse nupp
vilgub.

Markused

Kontakt on puhkeolekus (magnet vastas = aken suletud) avatud
(NO).

vahekaugus olla suurem kui 12 mm.

Ldliti rakendub, kui aken avatakse rohkem kui 35 mm laiuselt.

Aknakontaktilllitit ei tohi sisse ehitada ferromagnetilistesse
materjalidesse voi ferromagnetilise sidamikuga materjalidesse.

Paigaldamisel magnetiliselt juhtivale alusele tuleb kasutada
antimagnetilisi kruvisid ja vaheplokki (lisatarvik).

Juhtkaabli pikkus on 5 m. Aknaluliti funktsioon on tagatud selle
pikkuse ulatuses.

Sisseehitamine

1. Puurige augud liliti ja magneti jaoks, suurus 8,0 mm (+0,2).

2.Viige luliti ja magnet ettevaatlikult auku sisse.

Lulitit peab saama auku kergesti sisse viia, kuid see peab olema

augus nii tugevasti, et seda ei saa ilma abivahenditeta eemaldada.

Pealeehitamine

1. Kinnitage mélemad pealeehitatavad korpused akna ja aknaraami
kilge. Tasakaalustage korguste vahed komplekti kuuluvate
vaheplokkidega.

2. Asetage luliti ja magnet korpusesse.

3. Korpuse Ulaosa ettendhtud kohta tehke auk toitejuhtme jaoks.

4. Kinnitage kilge katted.

Uhendamine 6hupuhastiga

1. Eemaldage kate aknakontaktilGliti litmikult X17.

2. Eemaldage liitmiku pesast X17 tangide abil traatsild.

3. Kinnitage adapterimooduli thenduskaabel liitmiku pessa X17.

4. Varustage kaabel veojouleevendiga.

5.Paigaldage kate, seejuures kinnitage kruvi kilge
maanduskaabel.

6. Uhendage aknakontaktililiti kaabel adapterimooduli kiilge.
Varustage komplekti kuuluva kaablisidujaga, et leevendada
veojoudu.

7. Komplekti kuuluvate kaabliklemmidega kinnitage
adapterimoodul seadme korpuse kiilge.

Markus: Parast paigaldamist kontrollige, kas aknakontaktiltliti on
digesti Uhendatud. Kui paigaldus on teostatud digesti, IUlitab
aknakontaktiltliti 5 sekundi jooksul parast akna sulgemist
6hupuhasti ventilatsiooni valja.

Keskkonnasaastlik jaagtmekaitlus
Kéidelge seadme pakendijadtmed keskkonnasébralikult.

Kéesolev seade on margistatud vastavalt direktiivile

2012/19/EU elektri-ja elektroonikaseadmete jadtmete

kohta. Direktiiv satestab elektri- ja elektroonikaseadmete

jAétmete tagastamise ja ringlussevétu raamtingimused
BN Furoopa Liidus.

Ikkunakytkin AA 400 510

Ikkunakytkimen liitdntaan liittyvat tyét saa tehda vain
ammattimainen sahkéasentaja maakohtaisia maarayksia ja
normeja noudattaen.

Huomautuksia
Asenna ikkunakytkin vain soveltuvien Gaggenau-tuulettimien
yhteyteen.
Pyyda nuohoojaa arvioimaan koko ilmanvaihtojarjestelma
ikkunakytkinta kaytettdessa.
Ikkunakytkin voidaan asentaa seké sisépuolelle etta pinnalle.
Katkaisin voidaan asentaa paalliasennuskoteloon molempiin
suuntiin. Jotta taataan magneettinen erottaminen
ferromagneettisten objektien yhteydessé tai voidaan kompensoida
korkeusero, laitteen mukana toimitetaan vélikekappaleet.
Ikkunakytkimen ohjausjohdon ja liesituulettimen liitdnnén (liitanta
X17) véliin on liitettdvd mukana toimitettu adapterimoduuli.
Kun ikkunakytkin on liitetty, liesituulettimen tuuletin toimii vain, kun
ikkuna on auki. Valo toimii myd&s, kun ikkuna on kiinni.
Jos kytket tuuletuksen péaalle, kun ikkuna on kiinni, valitun
tuuletustehon valitsin vilkkuu ja tuuletus ei kytkeydy péalle.
Jos suljet ikkunan, kun tuuletus on kytketty paalle, laite kytkee
tuuletuksen pois paalta. Valitun tuuletustehon valitsin vilkkuu.



Huomautuksia
Liitdnt& on lepoasennossa (magneetti kosketuksessa = ikkuna
kiinni) auki (NO).
Ota huomioon ikkunakytkimen ja magneetin vélinen etdisyys,
kun ikkuna on kiinni: enintddn 12 mm.
Kun ikkunaa avataan enemman kuin 35 mm, kytkin irrottaa.
Al asenna ikkunakytkinté ferromagneettisiin materiaaleihin tai
materiaaleihin, joissa on ferromagneettinen ydin.
Kéytd magneettisesti johtavan alustan péélliasennuksen
yhteydessé magnetoitumattomia ruuveja ja vélikekappaletta
(lisvaruste).
Ohjausjohdon pituus on 5 m. Die Ikkunakytkimen toiminta
taataan tdhan pituuteen saakka.

Asennus sisapuolelle

1. Poraa reiét katkaisinta ja magneettia varten, koko 8,0 mm (+0,2).

2. Aseta katkaisin ja magneetti varovasti reikdan.

Katkaisimen pitda4 saada vietya reikdan helposti, mutta sen pitéa
istua paikallaan sen verran tiukasti, etté sitd ei saa poistettua ilman
teknista apuvalinetta.

Paalliasennus

1. Kiinnitd molemmat p&alliasennuskotelot ikkunaan ja
ikkunankehykseen. Tasaa korkeusero mukana toimitetuilla
vélikekappaleilla.

2. Asenna katkaisin ja magneetti paalliasennuskoteloon.

3. Murra ohjausjohtoa varten aukko kotelon yldosaan tata
tarkoitusta varten olevaan kohtaan.

4. Asenna suojukset paikoilleen.

Liiténta liesituulettimessa

1. Poista suojus ikkunakytkimen liitdnnésté X17.

2. Poista pihdeilla lankasilloitus liittimesta X17.

3. Kiinnita adapterimoduulin liitdntajohto liittimeen X17.

4. Kiinnita johto johtositeell& vetokuormituksen poistamiseksi.

5. Asenna suojus paikalleen, kiinnité samalla maadoituskaapeli
ruuviin.

6. Liitd ikkunakytkimen ohjausjohto adapterimoduuliin. Kiinnita
mukana toimitetulla johtositeelld vetokuormituksen
poistamiseksi.

7.Kiinnita adapterimoduuli mukana toimitetuilla kaapelipuristimilla
laitekoteloon.

Huomautus: Tarkasta asennuksen jalkeen koko ikkunakytkimella
varustetun tuuletusliitinnan toiminta. Kun asennus on tehty oikein,
ikkunakytkin kytkee tuuletuksen pois paéaltd 5 sekunnin kuluttua
ikkunan sulkemista.

Ympéristoystéavillinen havittaminen
Havita pakkaus ympéaristoystavallisesti.

T&man laitteen merkinta perustuu kaytettyja sahko- ja
elektroniikkalaitteita (waste electrical and electronic
equipment - WEEE) koskevaan direktiiviin 2012/19/EU.
Tama direktiivi maarittaa kaytettyjen laitteiden palautus- ja

— kierratys-sdanndkset koko EU:n alueella.

Contacteur de fenétre AA 400 510

Les travaux sur le raccord pour le contacteur de fenétre doivent
uniquement étre effectués par un électricien qualifié, en respectant
les reglements et normes spécifiques au pays.

Remarques
Le contacteur de fenétre doit uniquement étre installé en
association avec les appareils de ventilation appropriés de
Gaggenau.
L'ensemble du circuit de ventilation associé a un contacteur de
fenétre doit étre évalué par un ramoneur.

Le contacteur de fenétre convient au montage encastré ou au
montage en saillie. Le contacteur peut étre monté en saillie dans
les deux sens. Afin de garantir un découplage magnétique en cas
d'objets ferromagnétiques ou de compenser un ajustage en
hauteur, des entretoises sont fournies.

Vous devez raccorder le module adaptateur fourni entre le cable
de commande du contacteur de fenétre et le raccordement a la
hotte aspirante (raccord X17).

Lorsque le contacteur de fenétre est raccordé, la ventilation de la
hotte aspirante ne fonctionne qu'avec la fenétre ouverte.
L'éclairage fonctionne aussi avec la fenétre fermée.

Si vous allumez la ventilation avec la fenétre fermée, la touche de
la vitesse de ventilation sélectionnée clignote et la ventilation reste
désactivée.

Si vous fermez la fenétre avec la ventilation allumée, I'appareil
coupe la ventilation. La touche de la vitesse de ventilation
sélectionnée clignote.

Remarques
Le contact est en position de repos (aimant activé = fenétre
fermée) ouvert (NO).
En cas de fenétre fermée, respectez la distance entre le
contacteur de fenétre et I'aimant : max. 12 mm.
En cas d'ouverture de la fenétre de plus de 35 mm, le contacteur
se déclenche.
Ne pas montez le contacteur de fenétre dans des matériaux
ferromagnétiques ni dans des matériaux avec noyau
ferromagnétique.
En cas de montage en saillie sur un fond magnétiquement
conducteur, utilisez des vis non-magnétiques et I'entretoise
(accessoire).
La longueur du céble est de 5 m. la fonction de l'interrupteur de
fenétre est garantie jusqu'a cette longueur.

Montage encastré

1. Percez des trous de 8,0 mm (+0,2) pour le contacteur et les
aimants.

2. Introduisez avec précaution le contacteur et les aimants dans
l'alésage.

Le contacteur doit pouvoir s'introduire facilement dans l'alésage,

mais y étre solidement fixé, de maniére a pouvoir étre retiré sans

aide technique.

Montage en saillie

1. Vissez les deux boitiers pour montage en saillie sur la fenétre et
le cadre de la fenétre. Compensez les différences de hauteur a
I'aide des entretoises fournies.

2.Insérez le contacteur et les aimants dans le boitier pour montage
en saillie.

3. Pratiquez une ouverture pour que le céble passe par la partie
supérieure du boitier a I'emplacement prévu.

4. Installez les capots de protection.

Raccordement a la hotte aspirante
1. Retirez le cache du raccord X17 pour le contacteur de fenétre.
2. Retirez le cavalier du connecteur X17 avec une pince.

3. Fixez la cable de raccordement du module adaptateur aux
connecteur X17.

4.Bloquez le cable avec I'attache céble.

5. Mettez le cache en place tout en fixant le cable de mise & la terre
avec la vis.

6. Connectez le céble d'interface du contacteur de fenétre sur le
module adaptateur. Bloquez le céble avec le collier en plastique
fourni.

7. Avec les clips a embase autocollante fournis, fixez le module
adaptateur au boitier de I'appareil.

Remarque : Apres le montage, assurez-vous du fonctionnement
de tout I'ensemble de ventilation avec le contacteur de fenétre. En
cas de montage correct, dans les 5 secondes qui suivent la
fermeture de la fenétre, le contacteur de fenétre coupe la
ventilation de la hotte aspirante.

Elimination écologique

&

Eliminez I'emballage en respectant I'environnement.

Cet appareil est marqué selon la directive européenne
2012/19/UE relative aux appareils électriques et
électroniques usagés (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour une reprise et une
récupération des appareils usagés applicables dans les
pays de la CE.



Prekida¢ s prozorskim kontaktom AA 400 510

Radove na priklju¢ku prekidac¢a s prozorskim kontaktom smije
vrsiti kvalificirani elektriar uzimajuci u obzir odredbe i norme
specifiCne za zemlju.
Napomene
Instalirajte prekidac s prozorskim kontaktom samo u kombinaciji
s odgovarajuéim Gaggenau napama.
Prozracivanje Citave ku¢e u kombinaciji s prekidacem s
prozorskim kontaktom treba ocijeniti dimnjacar.

Prekida¢ s prozorskim kontaktom prikladan je za ugradnu ili
nadgradnu montazu. Prekida¢ se moze ugraditi u montazno
kuciste u oba smjera. Kako bi se osiguralo magnetsko razdvajanje
kod feromagnetskih objekata ili kako bi se kompenziralo
izjednacenje visine, isporucuju se distantni komadi.

Izmedu upravljackog kabela prekidaca s prozorskim kontaktom i
priklju¢ka na napi (priklju¢ak X17) morate prikljuciti isporuceni
adapterski modul.

Kada je prekidac s prozorskim kontaktom prikljuen, ventilacija
nape radi samo kada je prozor otvoren. Osvjetljenje radi i kada je
prozor zatvoren.

Ako ukljucite ventilaciju kada je prozor zatvoren, treperi tipka
odabranog stupnja ventilatora i ventilacija ostaje isklju¢ena.

Ako zatvorite prozor kada je ventilacija ukljuena, uredaj iskljucuje
ventilaciju. Treperi tipka odabranog stupnja ventilatora.
Napomene

Kontakt je u iskopnom polozaju (magnet grani¢ni = zatvoren
prozor) otvoren (NO).

Pridrzavajte se razmaka kada je prozor zatvoren izmedu
prekidaca s prozorskim kontaktom i magneta: maks. 12 mm.

Pri otvaranju prozora za viSe od 35 mm aktivira se prekidag.

Prekidac s prozorskim kontaktom ne ugradujte u feromagnetske
materijale ili u materijale s feromagnetskom jezgrom.

Pri nadgradnoj montazi na magnetski vodljivu podlogu
upotrebljavajte antimagnetske vijke i distantni komad (pribor).

Duljina upravljackog kabela je 5 m. Funkcija prekidaca s
prozorskim kontaktom osigurana je do te duljine.
Ugradna montaza
1. Izbusite rupe za prekidac¢ i magnet, veli¢ine 8,0 mm (+0,2).
2. Oprezno uvedite prekidac¢ i magnet u rupu.

Prekida¢ se mora modi lako uvesti u rupu i mora ¢vrsto dosjedati u
rupi tako da se ne moze ponovno izvaditi bez tehni¢kih pomagala.

Nadgradna montaza

1. PriCvrstite oba montaZna kucista na prozor i okvir prozora.
Kompenzirajte visinsku razliku isporu¢enim distantnim
komadima.

2. Umetnite prekida¢ i magnet u montazno kudiste.

3.1z gornjeg dijela kucista napravite otvor za upravljacki kabel na
predvidenom mjestu.

4. Stavite pokrovne kapice.

Priklju€ivanje na napu

1. Skinite poklopac na priklju¢ku X17 prekida¢a s prozorskim
kontaktom.

2. Izvadite Zi¢ani most iz prikljuénog otvora X17 pomodu klijesta.

3. Pri¢vrstite priklju¢ni kabel adapterskog modula u prikljuéne
otvore X17.
4. Osigurajte kabel vlacnim rasterecenjem.
5. Stavite poklopac, pritom kabel za uzemljenje pricvrstite vijkom.
6. Prikljucite upravljacki kabel prekidac¢a s prozorskim kontaktom na
adapterski modul. Osigurajte isporu¢enom kabelskom vezicom
kao vlaénim rastere¢enjem.
7. PriCvrstite adapterski modul isporu¢enim kabelskim stezaljkama
na kudéiste uredaja.
Napomena: Nakon montaZze provjerite prozradivanje Citave kuc¢e s
prekidacem s prozorskim kontaktom. Kod pravilne montaze
prekidac¢ s prozorskim kontaktom iskljucuje ventilaciju nape u roku
od 5 sekundi nakon zatvaranja prozora.
Ekoloski prihvatljivo zbrinjavanje
Ambalazu zbrinite na ekoloski prihvatljiv nacin.
Ovaj je uredaj oznacen u skladu s europskom smjernicom
2012/19/EU o otpadnim elektricnim i elektronskim
uredajima (waste electrical and electronic equipment -
WEEE).
Smijernica odreduje okvir za povratak i zbrinjavanje
otpadnih uredaja valjan u cijeloj Europskoj Uniji.

Switch kontak jendela AA 400 510

Pengerjaan sambungan untuk switch kontak jendela hanya boleh
dilakukan oleh ahli listrik berkualifikasi yang sesuai dengan syarat
dan ketentuan dari negara tempat alat digunakan.

Petunjuk-Petunjuk

Switch kontak jendela hanya boleh dipasang bersamaan
dengan unit ventilasi Gaggenau yang sesuai.

Seluruh sistem ventilasi dan switch kontak jendela harus
diperiksa oleh ahli pembersih cerobong asap.
Switch kontak jendela dapat dipasang benam atau di permukaan.
Switch dapat dipasang dengan cara apa pun pada housing yang
dipasang di permukaan. Blok pemberi jarak (spacer block)
disediakan untuk memberikan pelepasan magnetis pada benda-
benda feromagnetik dan untuk mengimbangi perbedaan
ketinggian.
Modul adaptor yang disediakan harus disambungkan antara kabel
kontrol untuk switch kontak jendela dan sambungan pada tudung
asap ekstraktor (sambungan X17).
Jika switch kontak jendela tersambung, sistem ventilasi tudung
asap ekstraktor hanya akan bekerja dengan jendela yang terbuka.
Pencahayaan bekerja meski jendela ditutup.
Jika sistem ventilasi dihidupkan dengan jendela terbuka, tombol
untuk pengaturan ventilasi yang telah dipilih akan berkedip dan
sistem ventilasi tidak akan hidup.
Jika jendela ditutup saat sistem ventilasi hidup, alat akan
mematikan sistem ventilasi. Tombol untuk pengaturan ventilasi
yang telah dipilih akan berkedip.

Petunjuk-Petunjuk
Kondisi awal kontak (kontak NO) (magnet dalam kontak =
jendela tertutup).

Saat jendela ditutup, pastikan jarak yang benar tetap terjaga
antara switch kontak jendela dan magnet: Maks. 12°mm.
Membuka jendela lebih dari 35 mm akan memicu switch.
Jangan memasang switch kontak jendela pada bahan
feromagnetik atau bahan dengan inti feromagnetik.

Saat memasang switch pada permukaan konduktif secara
magnetis, gunakan sekrup nonmagnetis dan spacer block
(aksesori).

Panjang kabel kontrol yang diperlukan adalah 5 m. Switch
jendela dijamin berfungsi hingga sejauh ini.

Pemasangan benam

1. Lubang pengeboran 8,0 mm (+0,2) untuk switch dan magnet.

2. Masukkan switch dan magnet ke dalam lubang yang dibor
dengan hati-hati.

Switch harus terpasang dengan mudah ke dalam lubang, tetapi

harus tetap terpasang cukup kuat pada tempatnya sehingga tidak

dapat terlepas tanpa menggunakan alat.

Pemasangan di permukaan

1. Pasang kedua housing yang terpasang pada permukaan ke
rangka jendela dan jendela. Menyamakan perbedaan ketinggian
menggunakan spacer block yang disediakan.

2. Tempatkan switch dan magnet ke dalam housing yang terpasang
pada permukaan.

3.Jauhkan bagian yang sesuai dari bagian atas housing guna
membuat lubang untuk kabel kontrol.

4. Pasang kap penutup pada tempatnya.

Sambungan ke tudung asap ekstraktor

1. Lepaskan penutup dari sambungan X17 switch kontak jendela.

2. Gunakan tang untuk melepas tautan kabel penghubung dari
soket penghubung X17.

3. Masukkan kabel penghubung untuk modul adaptor ke dalam
soket penghubung X17.

4. Gunakan pengendur tegangan untuk mengencangkan kabel
pada tempatnya.

5. Pasang penutup dan pasang kabel grounding ke sekrup.

6. Sambungkan kabel kontrol switch kontak jendela ke modul
adaptor. Gunakan ikatan kabel yang telah disediakan sebagai
pengendur tegangan untuk mengencangkan kabel pada
tempatnya.

7. Gunakan klem kabel yang disediakan untuk mengencangkan
modul adaptor ke housing alat.

Petunjuk: Setelah dipasang, periksa apakah seluruh sistem
ventilasi bekerja bersamaan dengan switch kontak jendela. Jika
terpasang dengan benar, switch kontak jendela akan mematikan
sistem ventilasi tudung asap ekstraktor dalam lima detik dari
jendela yang ditutup.



Pembuangan yang ramah lingkungan
Pembuangan kemasan dengan cara yang ramah lingkungan.

Alat ini berlabel sesuai dengan Undang-Undang Eropa
Tahun 2012/19/EU tentang peralatan listrik dan elektronik

bekas (limbah peralatan listrik dan elektronik - WEEE).

Pedoman tersebut menentukan kerangka kerja untuk
BN mengembalikan dan mendaur ulang peralatan bekas

sebagaimana yang berlaku di seluruh UE.

Interruttore a contatto AA 400 510

I lavori all'uscita dell'interruttore a contatto possono essere
eseguiti esclusivamente da un elettricista specializzato e
qualificato nel rispetto delle norme e delle disposizioni locali.

Avvertenze

Installare l'interruttore a contatto soltanto con apparecchi di
ventilazione idonei Gaggenau.

La ventilazione complessiva in abbinamento a un interruttore a
contatto, deve essere valutata dallo spazzacamino
responsabile.
L'interruttore a contatto e adatto per il montaggio a incasso o in
una scatola esterna. L'interruttore pud essere incassato
nell'alloggiamento della struttura in entrambe le direzioni. Per
garantire un disaccoppiamento magnetico, in caso di oggetti
ferromagnetici, o per compensare un divario in altezza, vengono
forniti in dotazione dei blocchetti distanziali.
Tra il conduttore di comando dell'interruttore a contatto e il
collegamento sulla cappa di aspirazione (collegamento X17) &
necessario collegare il modulo dell'adattatore fornito in dotazione.
Con l'interruttore a contatto chiuso il sistema di aspirazione della
cappa di aspirazione funziona soltanto con la finestra aperta.
L'illuminazione funzione anche con la finestra chiusa.
Se si attiva il sistema di aspirazione con la finestra chiusa, il tasto
del livello di aspirazione lampeggia e il sistema di aspirazione
resta spento.
Se con il sistema di aspirazione acceso si chiude la finestra,
I'apparecchio disattiva il sistema di aspirazione. Il tasto del livello
di aspirazione selezionato lampeggia.

Avvertenze

Il contatto si trova in posizione di riposo (magnete aderente =
finestra chiusa) aperto (NO).

Con la finestra chiusa, osservare la distanza tra l'interruttore a
contatto e il magnete: max. 12 mm.

In caso di apertura della finestra di oltre 35 mm, l'interruttore
scatta.

Non montare l'interruttore a contatto su materiali ferromagnetici
0 su materiali con un nucleo ferromagnetico.

In caso di montaggio in scatola esterna su una base a
conduzione magnetica utilizzare delle viti antimagnetiche e il
blocchetto distanziale (accessorio).

La lunghezza del cavo di comando é di 5 m. La funzione
dell'interruttore finestra viene garantita fino a questa lunghezza.
Montaggio a incasso
1. Praticare fori per l'interruttore e il magnete, dimensioni 8,0 mm
(+0,2)
2. Inserire attentamente l'interruttore e il magnete nel foro.
L'interruttore deve essere inserito facilimente nel foro dove deve
alloggiarsi in modo tale che non si possa rimuovere senza degli
ausili tecnici.
Montaggio in una scatola esterna

1. Fissare entrambi gli alloggiamenti sulla finestra e sul telaio.
Compensare la differenza di altezza con i blocchetti distanziali
forniti in dotazione.

2.Inserire l'interruttore e il magnete nell'alloggiamento.

3.Dalla parte superiore dell'alloggiamento praticare una cavita nel
punto previsto per il cavo di comando.

4. Applicare le calotte di copertura.

Collegamento alla cappa di aspirazione

1. Rimuovere la copertura sul collegamento X17 per l'interruttore a
contatto.

2. Rimuovere con una pinza i ponti dalle boccole di collegamento
X17.

3.Fissare il cavo di collegamento del modulo dell'adattatore nelle
boccole di collegamento X17.

4.Fissare il cavo con il dispositivo di ancoraggio.

5.Montare la copertura, fissare il cavo di messa a terra con una
vite.

6. Collegare il cavo di comando dell'interruttore a contatto sul
modulo dell'adattatore. Fissarlo con le fascette serracavo fornite
in allegato come dispositivo di ancoraggio.

7.Fissare con le fasce di serraggio in allegato il modulo
dell'adattatore sull'alloggiamento dell'apparecchio.

Avvertenza: Dopo il montaggio verificare il funzionamento della
rete di aspirazione con l'interruttore a contatto. In caso di corretto
montaggio, l'interruttore a contatto spegne il sistema di
aspirazione della cappa di aspirazione entro 5 secondi dopo la
chiusura della finestra.

Smaltimento ecocompatibile
Si prega di smaltire le confezioni nel rispetto dell'ambiente.

Questo apparecchio dispone di contrassegno ai sensi
della direttiva europea 2012/19/UE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

|

Questa direttiva definisce le norme per la raccolta e il
riciclaggio degli apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’Unione Europea.
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Tepese KOHTaKTTbIK ewipriw AA 400 510

Tepese KOHTAKTTIK ewwipriluTepiHaeri Tek 6inimai anekTp MamaHsbl
apKbIbl MEMIEKETTIK XapbiKTap MeH HopManapAbl eCKEPKEH peTTe
OpbIHAANYbI KaXKeT.
Hyckaynap
Tepese KOHTaKTThIK eLwipriwTi Tek TvicTi Gaggenau xenaerty
KYPbIFbIIapbIMEH OPHATbIHBIS.
ByKin »xenaetkill »yre Tepesenik KOHTaKTTbIK KOCKbILLNeH Bipre
Myp>Ka TasanayLlbl apKplibl TEKCEpPinyi Kaxer.
Tepese KOHTaKTTbIK, OLUiprill opHaTy HemMece LueLlyaeri MoHTa)kaay
YLUiH apHanFaH. ©LWiprilTi KOHCTPYKUMANBIK KoprycTa eKi 6arbiTTa aa
opHaTy MyMKiH. PeppoMarHuTTiK HbicaHAapAa MarHuTTiK akelpaTyabl
KamTamMachl3 eTy YLUiH Hemece BMIKTIKTep arblpMallbibIFbIH
TEHeCTipy YLWiH KalUbIKTbIK BoKTapbl »kibepineai.
Tepese KOHTaKTThIK OLUIprilliHiH 6ackapy CbiMbl MEH COPFbILL Kannak,
KOCKbILLbIHBIH (X17 KOCKBILLbI) apacblHAa XXMHaKTarFbl agantep
MOZYJIiH KOCY Kepek.
Tepese KOHTAKTTIK eLwiprili Kocynbl 6onFaHAa COpFbILL KanmaKTbiH
aya TapTybl TeK Tepese allbinFaHaa XXymbic icTerai. XXapoik Tepese
»abblK, 6onca fa XyMmeblc icTenai.
Erep aya TapTyAabl Tepese »abbik 6onFaHaa KOCCaHbI3 TaH4aFaH
YKenaeTKilw 6acKblLLbIHbIH NEPHECH XKbINbINbIKTaN aya TapTy eLwik
6onbin Kanagbl.
Erep aya TapTy Kocynbl 6onFanzia TepeseHi xancaHbl3, Kypbisifbl aya
TapTyAbl ewipedi. TaHAanFaH aya TapTy 6acKblLLbIHbIH NEPHECI
HbINbINbIKTAWAbI.

Hyckaynap
KoHTakT 6aFnapinbl KanbinTa (MarHuT »katbln Typ = Tepese aobblK)
awblk, (HKOK).
YXKabbIk Tepese KyhiHAe Tepe3e KOHTAKTThIK, OLUIPrill NEeH MarHut
apasblfblH €CKEepIHi3: Makc. 12 MM.

Tepese 35 MM Ken awbinFaHAa eLWipril icTen Keteai.
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Tepese KOHTaKTTLIK, OLIPrilLTi GeppoMarHuTTiKk Martepuanaapra
HeMece HeppOoMarHUTTIK ©3eKTIK MaTepuanapra opHaTnaHbI3.

CblpTTa opHaTya MarHuTTi eTkiseTiH Tabaza opHaTyaa
aHTUMarHWTTiK Bypamanapbl XaHe KallbIKTbIKTbl OOKTbI (Kepek-
Kapakrap) nanaanaHblHbl3.

Backapy kabeniH Y3bIHAbIFbI 5 M. Tepesenik KOChIKbILLTbIH XKYMbICh
OCbl y3blHAbIKKA AEMiH Keningereai.

lwki opHaty

1. OwWwipriw )eHe MarHuTTep YLiH TecikTepai 6ypFbinaHbi3, enLemi
8,0 mm (+0,2).

2. ©wipriw neH marHuTTepai adannan Tecikke canbiHbl3.

Owwipri Tecikke oHaM Kipin Gipak Tecikte KaTTbl TypbIN TEXHUKANbIK,

acnanTapcbi3 LWbIKNanUTbIH 60Nybl KepekK.

CbipTTa opHaTty

1. EKi opHaTy KopnycTapblH Tepesee aHe Tepese pamackiHaa bypan
KOMbIHbI3. YXMHAKTaFb! KALBIKTHIKTbI 6noKTapablH BUiKTIKTEP
alibipMaLUbINbIFbIH TEHECTIPIHI3.

2. ©OwWipril NeH MarHUTTEPAi OpHaTy KOPMyChiHA CanblHbI3.

3. Kopnyc »oraprbl Beniriver 6ackapy kabeniHe apHasiFaH xaibiHaa
TECiK XKacaHbl3.

4. Kantama Kannaxwanapabl canblHbl3.

Aya copy Ky6bipbiHa Kocy

1. Tepese KOHTaKTTbIK OLwipril yLiH X17 KOCKbILLbIHAAFEI KanTamaHsbl
anbin KoWbIHbI3.

2. X17 Kocy yALbIFbIHAH CbIMABIK, XXaNFACTLIPFLILUTLI KbICKALLNEH anbin
KOWbIHbI3.

3. AganTtep MoZyniHiH KOCKbILW KabeniH X17 KOCKbIL YALbIKTapbiHAa
BeKiTiHi3.

4. Kabenbi TapTy KyLUiH KEeMEWTKILLIIMEH CaKTaHAbIPbIHbI3.

5. KantamaHbl KOMbIHBI3, OHAA YKepre Kocy KabeniH 6ypaHaana
BeKiTiHi3.

6. Tepese KOHTAKTTbIK eLWipriwTiH 6ackapy kabeniH agantep moayniHe
KOCbIHbI3. YXMHaKTaFbl Kabenb KambITbiH KaBenbi TapTy KyLUiH
KEeMEeNTIprilliMeH cakTaHAbIPbIHbI3.

7. )XnHaKTaFbl Kabenb KbICKbILUTapbIMEH aaantep MoAyiH KypbinFsl
KopnycblHAa BeKiTiHi3.

Hyckay: ByTiH aya TapTy »y#eciH opHaTKaHHaH COH Tepese

KOHTaKTTIK eLUipFiLLiH XXyMbIC iCTeyiH TekcepiHis. [ypbic opHartbinFaH

6onca, Tepese KOHTaKTTLIK eLiprilli 5 cekyHa iwiHae Tepese

ykabblnFaHHaH COH COPFbILL KannaKTblH aya TapTybiH eLipesi.

KopLuaraH opTaHbl KOpFan Kagere )aparty

Opam matepuanaapbiH KOKbICKa TacTayZiblH 9KONOTMANBIK,
epeXxenepiH cakTaHbl3.

Byn KypbiiFbl DNEKTP XoHe SNEKTPOHUKaNbIK, KypanaapAabiH
KanaolkTapbiHa (waste electrical and electronic equipment

WEEE) karbictel 2012/19/EU Eypona 3aHHamacblHa Cankec
KeneTiH TaHGackIMeH GenrineHreH.

EE 6y 3aHHama Eyponaza KypangapabiH KanablKTapbiH
KaMTbIN anyblH XXoHe KopLuaFaH opTaHbl KopFan kajere
}apaTtyblH peTTenai.
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Lango kontaktinis jungiklis AA 400 510

Lango kontaktinio jungiklio jungtj prijungti gali tik kvalifikuotas
elekirikas, vadovaudamasis Salyje galiojan¢iomis nuostatomis ir
standartais.

Pastabos
Lango kontaktinj jungiklj jrenkite tik kartu naudodami tinkamus
»,aaggenau” ventiliacijos prietaisus.
Visg ventiliacijos sistemg ir lango kontaktinj jungiklj turi jvertinti
kvalifikuotas kaminkreétys.
Lango kontaktinj jungiklj galima jmontuoti j vidy arba montuoti
pavirSiuje. Jungiklj primontuojamame korpuse galima montuoti
abiem kryptimis. Kad buty galima uZztikrinti feromagnetiniy objekty
magnetinj atjungima arba kompensuoti aukséio skirtuma, kartu
tiekiami tarpiniai blokai.
Tarp lango kontaktinio jungiklio valdymo linijos ir jungties prie gary
rinktuvo (jungtis X17) turite prijungti pristatyta adapterio modulj.
Prijungus lango kontaktinj jungiklj gary rinktuvo ventiliatorius veikia
tik atidarius langa. ApSvietimas veikia ir uzdarius langa.
Jei ventiliatoriy jjungsite, kai langas uzdarytas, pradés mirkséti
parinkta ventiliatoriaus galios pakopa, bet ventiliatorius liks
iSjungtas.
Jei esant jjungtam ventiliatoriui uzdarysite langa, prietaisas iSjungs
ventiliatoriy. Mirksi parinktos ventiliatoriaus galios pakopos
mygtukas.

Pastabos
Kontaktas rimties padétyje (magnetas prigludes = langas
uzdarytas) yra atjungtas (NO).
Reikia atkreipti démesj | atstuma tarp lango kontaktinio jungiklio
ir magneto uzdarius langa: jis turi bati maks. 12 mm.
Jungiklis suveikia atidarius langg daugiau nei 35 mm.

Lango kontaktinio jungiklio nemontuokite feromagnetinése
medziagose arba medziagose su feromagnetine Serdimi.
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Montuojant pavirSiuje prie magnetiniam srautui laidaus
pagrindo, reikia naudoti nemagnetinius varztus ir tarpinj blokg
(priedas).
Valdymo laido ilgis yra 5 m. Nevirsijus Sio ilgio yra uztikrinama,
kad lango jungiklis veiks.

Montavimas j vidy

1. I8grezkite 8,0 mm (+0,2) dydzio skyles jungikliui ir magnetui.

2.Jungiklj ir magnetg atsargiai jstumkite j anga.

Jungiklis j angag turi jsistumti lengvai, taiau joje jsitvirtinti taip, kad

nebuty galima jo iSimti be techniniy pagalbiniy priemoniy.

Montavimas pavirsiuje

1. Abu primontuojamuosius korpusus prisukite prie lango ir prie
lango rémo. Pridétais tarpiniais blokais suvienodinkite aukst;.

2.Jungiklj ir magneta jstatykite j primontuojamajj korpusa.

3. Valdymo laidui korpuso virSutinéje dalyje tinkamoje vietoje
iSlauzkite iSéma.

4. UZdékite dengiamuosius gaubtelius.

Prijungimas prie gary rinktuvo

1. Nuimkite dangtelj nuo lango kontaktinio jungiklio X17 jungties.

2. Replémis i$ prijungimo lizdo X17 iSimkite vielinj tinklel].

3. |F’(ijjungimo lizde X17 pritvirtinkite adapterio modulio elektros
aida.

4. aidg uzfiksuokite suverzimo jtaisu.

5. Uzdékite dangtj, jZeminimo laidg pritvirtinkite prie varzto.

6. Prie adapterio modulio prijunkite lango kontaktinio jungiklio
valdymo kabelj. Pridéta kabeliy sgvarza uzfiksuokite kaip
suverzimo jtaisu.

7.Pridétais kabeliy gnybtais adapterio modul; pritvirtinkite prie
prietaiso korpuso.

Pastaba: Sumontave visg védinimo sistema, patikrinkite, ar veikia
lango kontaktinis jungiklis. Jei sumontuota tinkamai, lango
kontaktinis jungiklis gary rinktuvo ventiliacijg iSjungs per

5 sekundes nuo lango uzdarymo.

Ekologiskas utilizavimas
Pakuote utilizuokite pagal aplinkosaugos reikalavimus.

Sis prietaisas yra pazymeétas pagal Europos bendrijos
direktyvag 2012/19/EG dél naudoty elektriniy ir elektroniniy
prietaisy (waste electrical and electronic equipment -
WEEE).

- direktyva apibrézia visoje ES galiojanéig naudoty
prietaisy grazinimo ir perdirbimo tvarka.

Loga kontaktsledzis AA 400 510

Ar papildu loga kontaktslédza piesléguma saistitos darbus drikst
veikt tikai kvalificets elekirikis atbilstigi valsts noteikumiem un
prasibam.
Noradijumi
Loga kontaktslédzi drikst instalét vienigi kopa ar piemérotiem
ventilatoriem, ko piegada uznémums Gaggenau.
Visas ventiléSanas sistémas savienojumu kombinacija ar loga
kontaktsledzi parbauda skurstenu tiriSanas meistars.
Loga kontaktslédzis ir piemérots montazai iekSpusé vai arpuse.
Piemontéjot korpusu arpusg€, slédzi var iemontét abos virzienos.
Lai nodrosinatu magnétisko izolaciju no feromagnétiskiem
objektiem vai kompensétu augstumu starpibu, piegades
komplekta ir ieklauti distances bloki.
Pieslédziet piegadato adaptera moduli starp loga kontaktslédza
vadibas liniju un tvaika nostcéja pievienojuma kontaktu (X17).
Ja ir pieslégts loga kontaktslédzis, tvaika nosulcéja ventilators
darbojas tikai, ja ir atvérts logs. Apgaismojums darbojas ari tad, ja
logs ir aizvérts.
Ja ieslédzat ventilatoru, kad logs ir aizvérts, mirgo izvéléta
ventiléSanas reZima taustin$ un ventilators paliek izslégts.
Ja aizverat logu, kad ventilators ir ieslégts, ierice izslédz
ventilatoru. Mirgo izvéléta ventiléSanas rezima taustins.
Noradijumi
Miera stavokli (magnéts klat = logs aizvérts) kontakts ir atvienots
(NO).
levérojiet atstatumu starp loga kontaktslédzi un magnétu, kad
logs ir aizverts: maks. 12 mm.
Atverot logu plasak par 35 mm, nostrada slédzis.

Neiemontéjiet loga kontaktslédzi feromagnétiskos materialos vai
tados materialos, kam ir feromagnétisks serdenis.

Piemontéjot arpusé uz magnétiski vadoSas pamatnes,
izmantojiet antimagnétiskas skraves un distances bloku
(piederumi).
Vadibas kabela garums ir 5 m. Loga slédza darbiba tiek
garantéta, ieverojot So garumu.

Montaza iekSpusé

1. lzurbiet slédzim un magnétiem nepiecieSamas atveres, izmers
8,0 mm (+0,2).

2. Uzmanigi ievietojiet slédzi un magnétus izveidotaja atvere.

Sledzim viegli jaievietojas atveré, tomér tam jabdt tik cieSi

ievietotam urbuma, ka to nav iespéjams iznemt bez tehniskiem

paliglidzekliem.

Montaza arpuse

1. Pieskrivéjiet pie loga ramja un loga abus aréjas montazas
korpusus. Augstumu starpibu kompenséjiet ar komplekta
pievienotajiem distances blokiem.

2. levietojiet aréjas montazas korpusa slédzi un magnétus.

3. Korpusa aug$dala paredzétaja vieta izlauziet vadibas kabela
ievietoSanai paredzéto atveri.

4. Uzlieciet parseguma vacinus.

Pievienosana pie tvaika nosucéja

1. No loga kontaktslédZa piesléguma vietas X17 nonemiet vacinu.

2. Iznemiet ar plakanknaiblém no piesléguma ligzdas
X17 savienotajkabeli.

3. Piestipriniet adaptera modula piesléeguma kabeli piesléguma
ligzdas X17.

4. Nostipriniet kabeli ar spriegojuma atbrivotaju.

5. Uzlieciet parsegu un piestipriniet kabeli pie skrives.

6. Loga kontaktslédza vadibas kabeli pievienojiet pie adaptera
modula. Nostipriniet ar komplekta pievienoto kabelu savilci, kas
darbojas ka stiepes atslogotajs.

7. Piestipriniet adaptera moduli pie ierices korpusa ar piegades
komplektacija ieklautajam kabel|u skavam.

Noradijums: Péc visas ventiléSanas sistéemas uzstadiSanas
parbaudiet darbibu ar loga kontaktslédzi. Ja montaza veikta
pareizi, loga kontaktslédzis 5 sekunzu laika péc loga aizvérSanas
izslédz tvaika noslcéja ventilatoru.

Videi draudziga utilizacija
Utilizéjiet iepakojumu videi draudziga veida.

Si ierice ir markéta atbilsto$i Eiropas direktivai 2012/19/
ES par elektriskajam un elektroniskajam iericém (waste
electrical and electronic equipment — WEEE).

Direktiva nosaka veidu, ka ES teritorija jarealizé nolietoto
ieriéu nodoSana un parstrade.

Venstercontactschakelaar AA 400 510

Werkzaamheden aan de aansluiting voor de
raamcontactschakelaar mogen alleen worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde, vakkundige monteur, met inachtneming van de
landsspecifieke bepalingen en normen.

Aanwijzingen
De venstercontactschakelaar alleen installeren in verbinding
met geschikte Gaggenau ventilatieapparaten.

De volledige ventilatie-eenheid in verbinding met een
venstercontactschakelaar moet door een erkend
schoorsteenveger worden beoordeeld.
De vensterconctactschakelaar is geschikt voor inbouw- of
opbouwmontage. De schakelaar kan in de opbouwbehuizing in
beide richtingen worden ingebouwd. Om een magnetische
ontkoppeling bij ferromagnetische objecten te garanderen of een
hoogteverschil te vereffenen, worden distantieblokken
meegeleverd.
Tussen de besturingsleiding van de venstercontactschakelaar en
de aansluiting van de afzuigkap (aansluiting X17) dient u de
meegeleverde adaptermodule aan te sluiten.
Is er een venstercontactschakelaar aangesloten, dan functioneert
de ventilatie van de afzuigkap alleen bij een geopend raam. De
verlichting functioneert ook als er geen raam geopend is.
Schakelt u de ventilatie in terwijl er geen raam open is, dan
knippert de toets van de gekozen ventilatiestand en blijft de
ventilatie uitgeschakeld.
Sluit u het raam terwijl de ventilatie ingeschakeld is, dan schakelt
het apparaat de ventilatie uit. De toets van de gekozen
ventilatiestand knippert.
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Aanwijzingen
Het contact is in ruststand (liggend aan magneet = raam
gesloten) open (NO).
Bij gesloten raam de afstand tussen venstercontactschakelaar
en magneet in acht nemen: max. 12 mm.
Wordt het raam meer dan 35 cm geopend, dan wordt de
schakelaar geactiveerd.
De venstercontactschakelaar niet inbouwen in ferromagnetische
materialen of in materialen met een ferromagnetische kern.
Bij de opbouwmontage op een magnetisch geleidende
ondergrond anti-magnetische schroeven en het afstandsblok
(accessoires) gebruiken.
De lengte van de stuurkabel is 5 m. De goede werking van de
vensterschakelaar wordt tot maximaal deze lengte
gegarandeerd.

Inbouwmontage
1. Gaten boren voor de schakelaar en de magneten, grootte

8,0 mm (+0,2).
2. De schakelaar en de magneten voorzichtig in het gat leiden.
De schakelaar moet gemakkelijk in het gat kunnen worden geleid,
maar zo vast zitten dat hij zonder technische hulpmiddelen niet
meer kan worden verwijderd.

Opbouwmontage

1. De beide opbouwbehuizingen aan het venster en het raam
schroeven. Hoogteverschillen met het bijpehorende afstandsblok
vereffenen.

2.De schakelaar en de magneten in de opbouwbehuizing
inbrengen.

3.In het bovenste deel van de behuizing op de daarvoor bestemde
plaats de uitsparing voor de stuurkabel uitbreken.

4. De afdekkappen aanbrengen.

Aansluiting van de afzuigkap

1. Afdekking van de aansluiting X17 voor venstercontactschakelaar
afnemen.

2. Draadbrug met een tang uit de aansluitbussen X17 verwijderen.

3. Aansluitkabel van de adaptermodule in de aansluitbussen
X17 bevestigen.

4. Kabel met trekontlasting beveiligen.

5. Afdekking aanbrengen en hierbij de aardingskabel aan de
schroef vastmaken.

6. Stuurkabel van de venstercontactschakelaar aansluiten op de
adaptermodule. Met de bijbehorende kabelbinder als
trekontlasting beveiligen.

7. Met de bijgeleverde kabelklemmen de adaptermodule aan de
behuizing van het apparaat bevestigen.

Aanwijzing: Na de montage de werking van de gehele
ventilatiemodule inclusief de raamcontactschakelaar controleren.
Bij een correcte montage schakelt de venstercontactschakelaar
binnen 5 seconden na sluiting van het raam de ventilatie van de
afzuigkap uit.

Milieuvriendelijk afvoeren
Voer de verpakking op een milieuvriendelijke manier af.

Dit apparaat is gekenmerkt in overeenstemming met de
Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte

elektrische en elektronische apparatuur (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

De richtlijn geeft het kader aan voor de in de EU geldige
terugneming en verwerking van oude apparaten.

Vinduskontaktbryter AA 400 510

Arbeid pa tilkoblingen for vinduskontaktbryteren skal kun utferes
av en utdannet elektriker som fglger nasjonale bestemmelser og
standarder.

Merknader

Vinduskontaktbryteren skal kun installeres sammen med
egnede ventilasjonssystemer fra Gaggenau.

Hele systemet for tilfarsels- og avtrekksluft ma vurderes av en
skorsteinsfeiemester i forbindelse med montering av
vinduskontaktbryter.
Vinduskontaktbryteren egner seg til innfelt og utvendig montering.
Bryteren kan monteres i begge retninger i monteringshuset. For a
kunne sikre magnetisk frakobling ved ferromagnetiske objekter og
kompensere for hgydeforskjeller falger det ogsé med
distanseblokker i leveransen.

Koble til den medfglgende adaptermodulen mellom styreledningen
til vinduskontaktbryteren og tilkoblingen pa avtrekkshetten
(koblingskontakten X17).

Nar vinduskontaktbryteren er koblet til, fungerer ventilasjonen til
avtrekkshetten bare nar vinduet er apent. Belysningen fungerer
selv om vinduet er lukket.

Hvis du slar pa ventilasjonen nar vinduet er lukket, blinker
knappen for valgt viftetrinn og ventilasjonen forblir avslatt.

Hvis du lukker vinduet mens ventilasjonen er slatt pa, kobler
apparatet ut ventilasjonen. Knappen for valgt viftetrinn blinker.
Merknader

Kontakten er dpen i hvileposisjonen (magneten ligger tett pa =
vinduet er lukket) (NO).

Ta hensyn til avstanden mellom vinduskontaktbryteren og
magneten ved lukket vindu: maks. 12 mm.

Nar vinduet &pnes med mer enn 35 cm, utleses bryteren.
Vinduskontaktbryteren mé ikke monteres i ferromagnetiske
materialer, eller i materialer med ferromagnetisk kjerne.

Ved utvendig montering pa magnetisk ledende underlag ma det
brukes antimagnetiske skruer og distanseblokker (tilbehgr).

Styrekabelen er 5 m lang. Vindusbryterens funksjon er garantert
inntil denne lengden.

Innfelt montering

1.Bore hull for bryteren og magneten, starrelse 8,0 mm (+0,2).

2. Bryteren og magneten ma fares forsiktig inn i borehullet.

Bryteren skal kunne fares lett inn i borehullet, men likevel sitte

sapass godt at den ikke lar seg fierne uten tekniske hjelpemidler.

Utvendig montering

1. Skru fast begge monteringshusene pé vinduet og
vindusrammen. Hoydeforskjeller ma utlignes med de vedlagte
distanseblokkene.

2. Sett bryteren og magneten inn i monteringshuset.

3. Knekk av utsparingen for styrekabelen pa det tiltenkte stedet pa
overdelen av monteringshuset.

4. Sett pa dekslene.

Tilkobling til avtrekkshetten

1. Ta av dekselet fra koblingskontakt X17 for
vinduskontaktbryteren.

2. Fjern tradklammer fra koblingskontakt X17 med en tang.

3.)F(¢1937t tilkoblingsledningen til adaptermodulen i koblingskontakten

4. Sikre ledningen med trekkavlastning.

5. Sett dekselet pa igjen og fest samtidig jordledningen til skruen.

6. Koble til styrekabelen for vinduskontaktbryteren pa
adaptermodulen. Sikre med vedlagte kabelstrips som
trekkavlastning.

7. Fest adaptermodulen til apparathuset med de medfalgende
kabelklemmene.

Merk: Etter monteringen ma du kontrollere at hele
ventilasjonssystemet og vinduskontaktbryteren fungerer. Ved
korrekt montering kobler vinduskontaktbryteren ut ventilasjonen pa
avirekkshetten innen 5 sekunder etter at vinduet lukkes.

Miljovennlig handtering
Kvitt deg med emballasjen pa en miljgvennlig mate.

Dette apparatet er klassifisert i henhold til det europeiske
direktivet 2012/19/EF om avhending av elektrisk- og
elektronisk utstyr (waste electrical and electronic
equipment — WEEE).

Direktivet angir rammene for innlevering og gjenvinning av
innbytteprodukter.

Przetacznik na tryb pracy przy otwartym oknie
AA 400 510

Wszelkie prace zwigzane z poditgczeniem przetacznika na tryb
pracy przy otwartym oknie mogg by¢ wykonywane wytacznie
przez wykwalifikowanego elektryka z uwzglednieniem krajowych
przepisow i obowigzujgcych norm.
Wskazowki
Przetacznik na tryb pracy przy otwartym oknie instalowac tylko w
potaczeniu z odpowiednimi urzgdzeniami wentylacyjnymi firmy
Gaggenau.
Instalacja wentylacyjna w potgczeniu z przetacznikiem na tryb

pracy przy otwartym oknie musi uzyskac pozytywng ocene
kominiarza.
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Przetacznik na tryb pracy przy otwartym oknie jest przeznaczony
do montazu podtynkowego lub natynkowego. Przetgcznik moze
by¢ montowany w obudowie natynkowej w obu kierunkach. W celu
unikniecia sprzezenia magnetycznego w przypadku obiektow
ferromagnetycznych wzgl. w celu skompensowania réznicy
wysokosci nalezy zastosowac dotgczone bloczki dystansowe.
Miedzy przewodem sterujacym przetacznika na tryb pracy przy
otwartym oknie a przytaczem do okapu (przytacze X17) nalezy
podtaczyé dotgczony modut adaptera.

W przypadku podtgczenia przetgcznika na tryb pracy przy
otwartym oknie system wentylacyjny dziata wytgcznie, gdy okno
jest otwarte. Oswietlenie dziata réwniez przy zamknietym oknie.
W przypadku wtgczenia wentylacji przy zamknietym oknie miga
przycisk wybranego stopnia mocy wentylatora, a system
wentylacyjny pozostaje wytgczony.

W przypadku zamkniecia okna przy wtaczonej wentylacji
urzadzenie wytgczy system wentylacyjny. Miga przycisk
wybranego stopnia mocy wentylatora.

Wskazowki
Styk w pozycji spoczynkowej (przylegajacy magnes = okno
zamkniete) jest otwarty (NO).
Przy zamknietym oknie przestrzega¢ odstepu miedzy
przetacznikiem na tryb pracy przy otwartym oknie a magnesem:
maks. 12 mm.
Przetacznik zadziata w przypadku otwarcia okna szerzej niz na
35 mm.
Przetgcznika na tryb pracy przy otwartym oknie nie montowac w
materiatach ferromagnetycznych ani w materiatach z rdzeniem
ferromagnetycznym.
W przypadku montazu natynkowego na powierzchni
wykazujacej przewodnos¢ magnetyczng stosowac sruby
antymagnetyczne oraz bloczek dystansowy (wyposazenie).
Dtugosé przewodu sterujgcego wynosi 5 m. Funkcja
przetacznika na tryb pracy przy otwartym oknie jest
gwarantowana do tej dtugosci.

Montaz podtynkowy
1. Wywierci¢ otwory na przetacznik oraz magnes, wielkos¢

8,0 mm (+0,2).
2. Ostroznie umiesci¢ w otworze przetgcznik oraz magnes.
Przetacznik powinien bez trudu miescic¢ sie w otworze, jednak jego
osadzenie musi by¢ na tyle stabilne, aby do jego wyjecia
konieczne byto uzycie technicznych srodkdw pomocniczych.

Montaz natynkowy

1. Obie obudowy natynkowe przykreci¢ do okna i ramy okienne;j.
Roéznice wysokosci zniwelowaé za pomocg dotgczonych
bloczkdw dystansowych.

2. Przetgcznik oraz magnes umiesci¢ w obudowie natynkowej.

3.W gdrnej czesci obudowy w wybranym miejscu nalezy wykonaé
wgtebienie na przewdd sterujacy.

4. Natozy¢ ostony.

Podtaczenie do okapu

1. Zdja¢ pokrywe z przytagcza X17 przetgcznika na tryb pracy przy
otwartym oknie.

2.Za pomocg obcegow wyjaé mostek kablowy z gniazd
przytaczeniowych X17.

3.Zamocowac przewdd przytagczeniowy modutu adaptera w
gniazdach przytgczeniowych X17.

4. Zabezpieczyé przewdd za pomocg uchwytu kablowego
odcigzajacego.

5. Naigiyc’ pokrywe, mocujac przy tym przewdd uziemiajacy do
Sruby.

6. Przewdd sterujgcy przetgcznika na tryb pracy przy otwartym
oknie podtaczy¢ do modutu adaptera. Zabezpieczyé za pomoca
dotaczonego tacznika kabli jako uchwytu odcigzajgcego.

7.Za pomocg dotgczonych zaciskéw kablowych zamocowac modut
adaptera na obudowie urzgdzenia.

Wskazowka: Po zakoriczeniu montazu sprawdzié kompletng
instalacje wentylacyjng z przetacznikiem na tryb pracy przy
otwartym oknie pod katem prawidtowego dziatania. W przypadku
prawidtowego montazu przetgcznik na tryb pracy przy otwartym
oknie wytaczy system wentylacyjny okapu w ciggu 5 sekund od
momentu zamkniecia okna.

Utylizacja zgodna z przepisami o ochronnie srodowiska
naturalnego

Opakowanie nalezy usung¢ zgodnie z przepisami o ochronie
Srodowiska.

To urzgdzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywg
Europejska 2012/19/UE oraz polskg Ustawg z dnia
29 lipca 2005r. ,O zuzytym sprzecie elektrycznym i
elektronicznym” (Dz.U. z 2005 r. Nr 180, poz. 1495)
EE symbolem przekreslonego kontenera na odpady. Takie
oznakowanie informuje, ze sprzet ten, po okresie jego
uzytkowania nie moze by¢ umieszczany tgcznie z innymi
odpadami pochodzgcymi z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do oddania go
prowadzacym zbieranie zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. Prowadzacy zbieranie, w tym lokalne
punkty zbidrki, sklepy oraz gminne jednostka, tworzg
odpowiedni system umozliwiajgcy oddanie tego sprzetu.
Wriasciwe postepowanie ze zuzytym sprzetem
elektrycznym i elektronicznym przyczynia sie do
unikniecia szkodliwych dla zdrowia ludzi i Srodowiska
naturalnego konsekwencji, wynikajacych z obecnosci
sktadnikdw niebezpiecznych oraz niewtasciwego
sktadowania i przetwarzania takiego sprzetu.

Interruptor de contacto para janela AA 400 510

Os trabalhos na ligacédo para o interruptor de contacto para janela
s6 podem ser realizados por um eletricista especializado
respeitando as disposicdes e as normas especificas do pals.

Notas

Instale o interruptor de contacto para janela apenas em conjunto
com aparelhos de ventilagdo Gaggenau adequados.

Toda a interligacdo da ventilagdo em conjugagdo com um
interruptor de contacto para janela tem de ser avaliada por um
especialista de chamines.
O interruptor de contacto para janela é adequado para uma
montagem embutida ou a superficie. O interruptor pode ser
instalado na caixa de montagem a superficie, em ambos os
sentidos. Para garantir um descoplamento magnético no caso de
objetos ferromagnéticos ou para compensar uma diferenca de
altura, sdo também fornecidos blocos distanciadores.
Entre o cabo de comando do interruptor de contato para janela e a
ligacdo ao exaustor (ligagdo X17), necessita de conectar o médulo
adaptador fornecido.
Com o interruptor de contacto para janela conectado, a ventilagéo
do exaustor funciona apenas com a janela aberta. A iluminagao
funciona também com a janela fechada.
Se ligar a ventilagdo com a janela fechada, a tecla do nivel do
ventilador selecionado pisca e a ventilacdo permanece desligada.
Se fechar a janela com a ventilagao ligada, o aparelho desliga a
ventilagdo. A tecla do nivel do ventilador selecionado pisca.

Notas
O contacto esta aberto (NO) na posicéo de repouso (iman
presente = janela fechada).
Com a janela fechada, respeite a distancia entre o interruptor de
contacto para janela e o iman: max. 12 mm.
Abrindo a janela mais de 35 cm, o interruptor dispara.
N&o instale o interruptor de contacto para janela em materiais
ferromagnéticos nem em materiais com nucleo ferromagnético.
No caso de uma montagem de superficie sobre uma base
magneticamente condutiva, utilize parafusos antimagnéticos e o
bloco distanciador (acessorios).

O comprimento do cabo de comando é de 5 m. O
funcionamento do interruptor para janela é garantido até este
comprimento.

Montagem embutida
1. Faga furos para o interruptor e os imans, tamanho
8,0 mm (+0,2).
2. Insira cuidadosamente o interruptor e os imans no orificio.

O interruptor deve ser facilmente inserido no orificio, mas assentar
no mesmo de modo firme, por forma que seja possivel voltar a
remové-lo sem meios técnicos auxiliares.

Montagem a superficie

1. Aparafuse ambas as caixas de montagem a superficie na janela
e no respetivo caixilho. Compense diferengas de altura com os
blocos distanciadores fornecidos.

2.Cologue o interruptor e os imans na caixa de montagem a
superficie.
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3.Faca o rebaixo no local previsto para o cabo de comando na
parte superior da caixa.

4. Aplique as capas de cobertura.

Ligacao ao exaustor

1. Retire a cobertura na ligagéo X17 para o interruptor de contacto
para janela.

2.Remover a ponte de fio das tomadas de ligacdo X17 com um
alicate.

3.Fixar o cabo de ligagdo do mddulo adaptador nas tomadas de
ligacéo X17.

4. Segurar os cabos com fixagao de tenséo.

5. Colocar a cobertura, fixando o cabo de terra ao parafuso.

6. Conecte o cabo de comando do interruptor de contacto para
janela ao mddulo adaptador. Segure com a cinta de cabos
fornecida como fixagao de tensao.

7.Com os terminais dos cabos fornecidos, fixar o médulo
adaptador a caixa do aparelho.

Nota: Apds a montagem de toda a ventilagéo, verificar o
funcionamento com o interruptor de contacto para janela. Se
estiver bem montado, o interruptor de contacto para janela desliga
a ventilagdo do exaustor num espaco de 5 segundos apds o fecho
da janela.

Eliminacao ecoldgica
Elimine a embalagem de forma ecoldgica.

Este aparelho esta marcado em conformidade com a
Directiva 2012/19/UE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electrénicos (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro para a criagdo de um
sistema de recolha e valorizagdo dos equipamentos
usados valido em todos os Estados Membros da Uniao
Europeia.

OKOHHBbIN KOHTaKTHbIX BbiKnroyaTtenb AA 400 510

Pa6oTbl Mo NOAKIFOYEHNIO OKOHHOMO KOHTaKTHOrO BbIK/HOYaTENA MOryT
BbINOMHATLCA TONBKO KBAMPULIMPOBAHHBIM 3NEKTPUKOM C
co6ntoaeHUEM permoHanbHbIX HOPM W CTaHAApPTOB.

YKasaHuA

YcTaHaBnuBamnTe OKOHHbBIM KOHTAKTHBIM BIKOYATENb TONBKO B
CouyeTaHny C NOAXOAALLMMMU BEHTUNALMOHHBIMU YCTAHOBKaMMU
Gaggenau.
BcA BEHTUNAUMOHHAA cMCTEMA, BKITHOUAA OKOHHbIA KOHTaKTHbINA
BbIK/tOUaTENb, JOMKHA ObITh OLEHEeHa KOMMNETEHTHLIM NTULIOM,
OTBETCTBEHHbLIM 32 3KCMyaTaLuio U OUYUCTKY TPyoO.
OKOHHbIN KOHTaKTHBbIW BbIKHOYaTENb MOAXOAMT KaK ANA CKPLITOro, Tak
¥ MOBEPXHOCTHOMO MOHTa)Ka. BhIKntouaTenb MOXET ObiTb YCTAHOBEH
B MOHT2)XHOM Kopryce B 000ux Hanpasnexnusax. Ana obecneyeHus
MarHuUTHOM pasBA3KK Y peppPOMarHUTHbIX 06 LEKTOB MO0
KOPPEKTUPOBKM BbICOTHI B KOMIMIEKT MOCTABKMA BXOAAT
MPOMEXKYTOUHbIE BNOKU.
Mexxay kabenem ynpaBneHUA OKOHHOTO KOHTAKTHOMO BbIKNOYaTensa 1
pasbEMOM Ha BbITAXKKE (pasbém X17) cneayeT NOAKNIOYUTD
BXOAALUMI B KOMMNEKT NOCTABKM aAanTepHbl Moy b.
Mp# NOAKNOYEHHOM OKOHHOM KOHTaKTHOM BbIKNtOYaTene BEHTUAATOP
BBITAXKKM paboTaeT TONbKO NpU OTKPLITOM OKHe. [MoAcBeTKa ke
paboTaeT v Npu 3aKPLITOM OKHE.
Mpu BKKOYEHUM BEHTUAIATOPA NPU 3aKPLITOM OKHE MUraeT KHoMKa
BbIOPaHHOIO peXxuma paboTbl BEHTUAATOPA, BEHTUNATOP »Ke OCTa&TCA
BbIK/THOYEHHbIM.
Ecnu 3aKkpbITb OKHO BO BpeMA paboTel BEHTUAATOPA, TO OH
BbIKJTFOUYMTCA, NPU STOM KHOMKA BLIBPAHHOTO pexxuma paboTsl
BeHTUnATopa ByaeT murarb.
YKasaHuA
KOHTaKT B MICXOAHOM MOMIOXKEHUM (MarHUT NpUeraeT = OKHO
3aKpbiTo) oTKPbIT (NO).
Ob6patnTe BHUMaHKUE Ha 3a30p MEX/Y OKOHHBIM KOHTaKTHLIM
BbIK/IO4ATENEM U MarHMTOM NpM 3aKPLITOM OKHE: Makc. 12 MMm.
lMpu oTKpbIBaHWK OKHa Bonee YeM Ha 35 MM BbIKNtoUaTeNb
cpabartbiBaer.
He yctaHaBn“BanTe OKOHHbIA KOHTAKTHbIM BbIK/IOUYaTENb B
deppomMarHuTHble Matepuansl UM B Matepuasl ¢
deppoMarHUTHLIM CEPAEYHUKOM.
Mpv NOBEPXHOCTHOM MOHTa)KE Ha MarHUTHOMPOBOAALLEN OCHOBE
UCMNONb3YMTEe aHTUMArHWUTHbIE LUYPYMbI M MPOMEXKYTOUHbINA 610K
(npuHaanexHocTH).
InvHa kabena ynpaBneHua 5 M. OYyHKUMOHUPOBAHUE OKOHHOTO
BbIK/lOYATENA rapaHTMPOBaHO A0 3TOW ANWHbI.

CKpbITbIA MOHTaX

1. MNpoceepnute oTBEPCTMA ANA BbIKAOYATENA U MarHMTOB, pasmep
8,0 mm (+0,2).

2. OCTOpOXHO BCTaBbTe BbIKNtOYATENb M MarHUThLl B OTBEPCTHA.

BhIkntoyatenb A0MKEH NErko BCTaBNATLCA B OTBEPCTHE, HO NPU STOM

TaK NPOYHO AOMXKEH BbiTb BCTABNEH B HETO, YTO CHOBA BbIHYTb ero 6e3

UCNO/b30BaHUA TEXHUYECKHUX CPEACTB BYAET HEBO3MOXKHO.

MoBepXHOCTHbIN MOHTaM

1. MpnBUHTUTE 06a MOHTaXKHBLIX KOPMyCa K OKHY U OKOHHOW pame.
OTKOPPEKTUPYITE pasHuLy Mo BbICOTE C NMOMOLLbIO Npuiaraembix
MPOMEXKYTOUHbBIX BNIOKOB.

2. BcTaBbTe BbIK/OYaTENb Y MarHuThl B MOHTaXKHbIN Kopnyc.

3. U3 BepxHel yacTtu Kopnyca Ha NnpeaycMOTPEHHOM MecTe npobeiiTe
oTBeEpCTHUE ANA Kabens ynpasneHuA.

4.YCTaHOBUTE 3aryLUKK.

MonknroueHUe K BbITAKKE

1. CHUMUTE 3aLlUMTHYIO NaHenb Ha pasbéme X17 anA oKoHHoro
KOHTaKTHOrO BbIKNtoUaTens.

2.Ypanvte NpoBOIOYHYIO NEpPEMBIUKY M3 THE3A X17 ¢ NoMOLLbIO
nnockoryoues.

3. 3akpenuTe coeAMHUTENbHLIA MPOBOA afanTePHOro MoAayA B
rHésgax X17.

4. 3apvKcupyiTe Kabenb ¢ NOMOLLbIO KabensHOro amopTuaaropa.

5. YcTaHOBUTE 3aLUMTHYIO NaHesb, 3aKpPenuB NPOBOA 3a3eMJIIEHUA NpK
noMoLUy Lypyna.

6. Moakntounte Kabenb ynpasieHA OKOHHOTO KOHTAKTHOrO
BbIK/ItOYATENA K 24anTepHOMY MOAYI0. 3adpUKCUPYITE C MOMOLLIbIO
npunaraemMoi KabenbHON CTAYKKM, UCMONb3yA e€ B KayecTse
KabenbHOro amopTuUaaTopa.

7.3aKpenuTe afantepHblii MOAYNb Ha koprnyce npudopa ¢ NOMOLLbLO
npunaraemMblx KabesbHbIX 3aXKUMOB.

YKasaHwue: [Nocne ycTaHOBKK NpoBepbTe GYHKLIMOHUPOBaHWE BCEN
BEHTUNALMOHHOM CUCTEMbI BMECTE C OKOHHBIM KOHTaKTHBIM
BbIK/ItOYaTenem. B cnyyae npaBuibHON YCTAHOBKM OKOHHBIN
KOHTaKTHbIV BbIK/THOYATESb BBIKNIOYAET BEHTUNATOP B TeUEHUEe NATU
CEeKyHZA nochne 3aKpblBaHUA OKHa.

MpaBunbHan yTMNM3aUUA YNaKoOBKU

YTUAN3NUPYIATE YNaKoBKY C COBMI0AEHUEM NPaBMUIT OKONOrMUECKOM
6e30nacHOCTU.

JaHHblIi np6op UMEET OTMETKY O COOTBETCTBUM
eBponenckum Hopmam 2012/19/EU ytunusaumm
ANEKTPUYECKUX U DNEKTPOHHLIX NprMbopoB (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

JaHHble HopMbl ONPeAenAT AEeNCTBYOLLUME HA TEPPUTOPUH
EBpocotosa npasuna Bo3spara 1 yTuansaumm crapbix
npubopoB.

Kontaktny spina¢ okna AA 400 510

Préace na pripojeni pre kontaktny spina¢ okna smie vykonavat len
odbornik s elektrotechnickou kvalifikaciou so zohfadnenim
ustanoveni a noriem platnych pre prisludnu krajinu.

Upozornenia
Kontaktny spina¢ okna instalujte len v spojeni s vhodnymi
ventilaénymi zariadeniami Gaggenau.

Cely ventilacny celok v spojeni s kontakinym spinaom okna
musi posudit kominarsky majster.
Kontaktny spina¢ okna je vhodny na montaz so zabudovanim
alebo na nadstavbovi montaz. Spina¢ méze byf zabudovany
v nadstavbovom kryte do obidvoch smerov. Aby bolo zaruené
magnetické oddelenie pri feromagnetickych objektoch, prip. na
vyrovnanie vySkového rozdielu sa dodavaju distanéné bloky.
Medzi ovladacie vedenie kontaktného spinac¢a okna a pripojku na
odsavaci par (pripojka X17) musite pripojif dodavany adaptérovy
modul.
Pri pripojenom kontaktnom spinaci okna funguje ventilacia
odsavaca par len pri otvorenom okne. Osvetlenie funguje aj pri
zatvorenom okne.
Ked zapnete ventilaciu pri zatvorenom okne, blika tla¢idlo
zvoleného stupnia ventilatora a ventilacia zostane vypnuta.
Ked' zatvorite okno pri zapnutej ventilacii, spotrebi€ vypne
ventilaciu. Tlacidlo zvoleného stupna ventilatora blika.

Upozornenia
Kontakt je v pokojovej pozicii (magnet prilieha = okno je
zatvorené) otvoreny (NO).

DodrzZiavajte vzdialenost, pri zatvorenom okne, medzi
kontaktnym spinaom okna a magnetom: max. 12 mm.

Pri otvoreni okna o viac ako 35 nm sa spinac aktivuje.
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Kontaktny spina¢ okna nemontujte do feromagnetickych
materidlov alebo do materidlov s feromagnetickym jadrom.

Pri montazi s vyuzitim nadstavby na magneticky vodivom
podklade pouzite antimagnetické skrutky a diStanény blok
(prislusenstvo).

Dizka ovladacieho kébla je 5 m. Funkcia spinaga pre okno je az
do tejto dizky zarucena.

Montaz so zabudovanim

1. Vyvitajte otvory pre spina¢ a magnet, velkost 8,0 mm (+0,2).

2.Spina¢ a magnet opatrne vlozte do otvoru.

Spina¢ sa musi dat lahko zaviest do otvoru, avSak v otvore musi

byt osadeny tak pevne, aby sa bez technickych pomécok nedal

opéatovne odstranit.

Montaz s vyuzitim nadstavby

1. Naskrutkujte obidva nadstavbové kryty na okno a okenny ram.
Vyrovnajte vySkové rozdiely prilozenymi diStanénymi blokmi.

2.Spina¢ a magnet vlozte do nadstavbového krytu.

3.Z vrchnej Casti krytu vylomte na uréenom mieste vyrez pre
ovladaci kabel.

4. ZaloZte krycie uzavery.

Pripojenie na odsavaci par

1. Odoberte kryt na pripojke X17 pre kontaktny spina¢ okna.

2. Kliestami odstraiite dréteny mostik z pripajacich zdierok X17.

3. Pripajaci kabel adaptérového modulu upevnite v pripajacich
zdierkach X17.

4. Kabel zaistite prvkom na odlahéenie tahu.

5. Umiestnite kryt, pri¢om upevnite uzemnovaci kabel na skrutke.

6. Pripojte ovladaci kabel kontaktného spinaca okna na
adaptérovom module. Zaistite prilozenym viazaCom kablov ako
odrahgenie fahu.

7. Prilozenymi kablovymi svorkami upevnite adaptérovy modul na
kryte spotrebica.

Upozornenie: Po skonéeni montaze skontrolujte funkénost
celého ventilaéného celku s kontaktnym spinacom okna. Pri
spravnej montazi vypina kontaktny spina¢ okna v priebehu
5 sekund po zatvoreni okna ventilaciu odsavaca par.
Likvidacia v sulade s predpismi na ochranou zivotného
prostredia

Obal zlikvidujte v sulade s predpismi na ochranu Zivotného
prostredia.

Tento spotrebic je oznaceny v sulade s eurdpskou
smernicou 2012/19/EU o nakladani s pouzitymi
elektrickymi a elektronickymi zariadeniami (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

B T4t0 smernica stanovi jednotny eurépsky (EU) ramec pre
spéatny odber a recyklovanie pouzitych zariadeni.

Kontaktno stikalo okna AA 400 510

Kontaktno stikalo okna lahko priklju¢i samo usposobljen elektricar,
ki mora upostevati nacionalna dologila in standarde.
Opombe
Kontaktno stikalo okna namestite le v kombinaciji z ustrezno
prezracevalno napravo Gaggenau.
Celoten prezracevalni sistem, povezan s kontaktnim stikalom
okna, mora oceniti dimnikar.
Kontaktno stikalo okna je primerno za vgradno ali povrSinsko
montazo. Stikalo je lahko v ohiSje vgrajeno iz obeh strani. Za
preprecitev magnetne privlaénosti feromagnetnih objektov oz. za
uravnavo visine so prilozeni distanéni bloki.
Med kablom kontaktnega stikala okna in prikljuckom nape
(prikljuc¢ek X17) mora biti prikju€en prilozeni adapter.
Ko je kontaktno stikalo okna priklju¢eno, ventilator nape deluje
samo pri odprtem oknu. Osvetlitev deluje tudi, ko je okno zaprto.
Ce vklopite ventilator, ko je okno zaprto, tipka izbrane stopnje
ventilatorja utripa in ventilator ostane izklopljen.
Ce zaprete okno, ko je ventilator vklopljen, se ventilator izklopi.
Tipka izbrane stopnje ventilatorja utripa.

Opombe
Kontakt je v mirovanju (magnetna lega = zaprto okno) razklenjen
(NO).
Pri zaprtem oknu pazite na razdaljo med kontaktnim stikalom
okna in magnetom: najve¢ 12 mm.
Ce okno odpremo za ve¢ kot za 35 mm, se stikalo aktivira.

Kontaktnega stikala okna ne vgrajujte v feromagnetne materiale
ali materiele s feromagnetnim jedrom.

Pri montazi na magnetno podlago uporabite nemagnetne vijake
in distan¢ni blok (oprema).
Kabel je dolg 5 m. Delovanje kontakinega stikala okna je
zagotovljeno do te dolzine.

Vgradna montaza

1. Izvrtajte izvrtine velikosti 8,0 mm (+0,2) za stikalo in magnete.

2. Stikalo in magnete previdno vstavite v izvrtine.

Stikalo mora biti mogoce preprosto vstaviti v izvrtino. Vendarle

mora biti names¢eno dovolj trdno, da ga je mogoce odstraniti le z

orodjem.

Povrsinska montaza

1. Obe ohisji privijte na okno in okenske okvirje. Razlike v viSini
izravnajte s prilozenimi distanénimi bloki.

2. Stikalo in magnete vstavite v ohiSje.

3. Na predvidenem mestu na zgornjem delu ohisja izrezite izrez za
kabel.

4. Namestite Cepe.

Priklju¢ek na napi

1. Snemite pokrov priklju¢ka X17 za kontakino stikalo okna.

2. S kleS¢ami odstranite premostitveno Zico iz priklju¢ne doze X17.

3. Prikljuéni kabel adapterja pritrdite na prikljuéno dozo X17.

4. Kabel zavarujte z vle¢no razbremenilno pripravo.

5. Namestite pokrov, pri tem pritrdite ozemljitveni kabel na vijak.

6. Prikljucite kabel kontaktnega stikala okna na adapter. S prilozeno
kabelsko vezico zagotovite zas¢ito pred potegom.

7.S priloZzeno kabelsko sponko pritrdite adapter na ohisje aparata.

Opomba: Po montaZi celotnega prezraevalnega sistema s
kontaktnim stikalom okna preverite njegovo delovanje. Pri pravilni
montazi po zaprtju okna kontaktno stikalo okna po 5 sekundah
izkljuci ventilator nape.

Okolju prijazno odstranjevanje
Embalazo odstranite na okolju prijazen nacin.

Ta naprava je oznacena v skladu z evropsko smernico o
odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

V okviru smernice sta doloena prevzem in recikliranje
starih naprav, ki veljata v celotni Evropski uniji.

Kontaktni prekida¢ za prozor AA 400 510

PrikljuCivanje kontaktnog prekidaca za prozor sme da izvrSi samo
strucan elektriCar uz postovanje regulativa i normi koje vaze za
odredenu drzavu.

Napomene
Kontaktni prekida¢ za prozor instalirajte isklju¢ivo u kombinaciji
sa odgovarajuéim Gaggenau uredajima za ventilaciju.
Celokupan sistem ventilacije u kombinciji sa kontaktnim
prekidacem za prozor mora da proveri odzacar.
Kontaktni prekida¢ za prozor je pogodan za ugradnju i nadgradnju.
Prekida¢ se moze ugraditi u kuciStu za nadgradnju u oba smera.
Radi obezbedivanja razdvajanja kod feromagnetnih objekata odn.
kompenzacije visinske razlike, sa uredajem su isporuceni
distancioni blokovi.
Izmedu upravljac¢kih vodova kontakinog prekidaca za prozor i
prikljuc¢ka na aspiratoru (prikljacak X17) morate da prikljucite
isporuc¢eni modul adaptera.
Kada je kontaktni prekida¢ za prozor priklju¢en, ventilacija
aspiratora funkcioniSe samo ako je prozor otvoren. Osvetljenje
funkcioni$e i kada je prozor zatvoren.
Ako ventilaciju ukljucite kada je prozor zatvoren, treperi taster
izabranog stepena ventilacije i ventilacija ostaje isklju¢ena.
Ako zatvorite prozor dok je ventilacija uklju€ena, uredaj ¢e iskljuciti
ventilaciju. Taster izabaranog stepena ventilacije treperi.

Napomene

Kontakt je u poloZaju mirovanja (magnet postavljen = prozor
zatvoren) otvoren (NO).

Obratite paZnju na odstojanje pri zatvorenom prozoru izmedu
kontaktnog prekidaca za prozor i magneta: maks. 12 mm.

Prekidac se aktivira kada se prozor otvori viSe od 35 mm.

Kontaktni prekida¢ za prozor ne ugradujte u feromagnetne
materijale ili materijale sa feromagnetnim jezgrom.
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Kod nadgradnje na magnetnoj provodnoj podlozi, upotrebite
antimagnetne zavrtnje i distancione blokove (pribor).

Duzina upravljackog kabla je 5 m. Funkcija kontaktnog
prekidaca za prozor je zagarantovana za ovu duzinu.
Ugradnja
1. Napravite rupe za prekidac¢ i magnet, veli¢ine 8,0 mm (+0,2).
2. Prekidac i magnet pazljivo umetnite u otvor.
Prekida¢ mora lako da klizi u otvor, ali da uleze ¢vrsto u otvoru
tako da se ne moze ponovo izvaditi bez tehni¢kih pomagala.
Nadgradnja

1. Pri¢vrstite dva kuciSta za nadgradnju na prozoru i okviru prozora.
Visinske razlike izjednacite pomocu distancionih blokova.

2.Prekida¢ i magnet umetnite u kuciste za nadgradnju.

3. U gornjem delu kucista na odgovaraju¢em mestu napravite
prostor za upravljacki kabl.

4. Postavite prekrivne kapice.

Priklju¢ak na aspirator

1. Skinite poklopac na priklju¢ku X17 na kontaktnom prekidacu za
prozor.

2. Pomocu klesta uklonite Zi€ani mosti¢ iz prikljucnih uti¢nica X17.

3. Pricvrstite prikljuéni kabl modula adaptera u prikljuéne uticnice
X

4.Kabl osigurajte vu€nim rasterecenjem.

5. Postavite poklopac i pri tome pri¢vrstite kabl uzemljenja na
zavrinju.

6. Prikljucite upravljacki kabl kontaktnog prekidaca za prozor na
modulu adaptera. Osigurajte prilozenim vezicama za kablove
kao vucno rastereéenje.

7. PriloZzenim stezaljkama za kablove pri¢vrstite modul adaptera na
kucistu uredaja.

Napomena: Nakon montaze celog sistema ventilacije, pomocu

kontaktnog prekidaca za prozor proverite funkcionisanje. Ukoliko

je montaza ispravna, kontaktni prekida¢ za prozor u roku od

5 sekundi po zatvaranju prozora isklju€uje ventilaciju aspiratora.

Resavanje otpada u skladu sa zastitom okoline
Ambalazu ukloniti na otpad ekolo$ki ispravno.

Ovaj je aparat oznacen u skladu sa evropskom
smernicom 2012/19/EU o otpadnim elektriénim i
elektronskim aparatima (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

Smernica odreduje okvir za povratak i reciklazu otpadnih
aparata koji vazi u celoj Evropskoj Uniji.

Fonsterbrytare AA 400 510

Det ar bara behorig elektriker som far ansluta fénsterbrytare enligt
gallande nationella féreskrifter och standarder.

Anvisning

Installera bara fénsterbrytaren tillsammans med lamplig

Gaggenau-flékt.

Flaktkoppling med fénsterkontakt kréver sotningsgodkénnande.
Fonsterbrytaren &r avsedd for inbyggnad eller pabyggnad.
Brytaren gar att montera at bada hall i pAbyggnadshdljet. Det
medféljer distanser for att ge omagnetisk koppling pa
ferromagnetiska objekt resp. kompensera fér héjdskillnader.

Du maste ansluta den medféljande adaptermodulen (anslutning
X17) mellan fénsterbrytarens styrkabel och flaktanslutningen.
Ansluter du fénsterbrytaren, sa fungerar bara flaktventilationen nar
fénstret &r 6ppet. Belysningen fungerar dven om fonstret &r stangt.
Slar du pa ventilationen med sténgt fénster, sa blinkar knappen for
valt flaktlage och ventilationen férblir av.

Sténger du fénstret ndr ventilationen &r pa, sa slar enheten av
ventilationen. Knappen for valt flaktlage blinkar.

Anvisning

Kontakten &r 6ppen (NO) i vilolage (magnetkontakt = fénstret

stangt).

Hall koll pa avstandet mellan fénsterbrytare och magnet vid

stangt fonster: max. 12 mm.

Brytaren l6ser ut vid fénsterdppning stérre an 35 mm.

Montera inte fonsterbrytaren i ferromagnetiska material eller

material med ferromagnetisk stomme.

Anvand omagnetisk skruv och distanser (tillbehér) vid

pabyggnad pa magnetiskt ledande underlag.

Styrkabeln &r 5 m lang. Fénsterbrytaren fungerar upp till den

langden.

Inbyggnad

1.Borra 8,0 mm-hal (+0,2) for brytare och magneter.

2. Satt forsiktigt i brytare och magneter i halen.

Brytaren maste ga att satta i latt i halet, men anda sitta sapass att
den inte gar att ta ur igen utan tekniska hjélpmedel.

Pabyggnad

1. Skruva fast de bada pabyggnadshdljena pa fénster och

fonsterkarm. Kompensera héjdskillnader med de medféljande
distanserna, om det behovs.

2. Sétt i brytaren och magneterna i pabyggnadshdljet.
3. Bryt loss urtag for styrkabeln vid anvisningen pa héljets éverdel.
4. Sétt pa tacklocken.

Ansluta till flakten

1. Ta av tacklocket pa anslutning X17 for fénsterbrytaren.

2. Ta bort byglingen ur anslutningsplint X17 med tang.

3. Féast adaptermodulens anslutningskabel i anslutningsplint X17.

4.Dragavlasta kabeln.

5. Satt pa holjet, skruva fast jordkabeln.

6. Anslut fonsterbrytarens styrkabel pa adaptermodulen.
Dragavlasta kabeln med det medféljande buntbandet.

7. Fast adaptermodulen pa enhetens holje med de medféljande
kabelklammorna.

Anvisning: Funktionsprova hela ventilationen med
fonsterbrytaren efter montering. Har du monterat allt ratt sa slar
fénsterbrytaren av flaktventilationen inom 5 sekunder efter att du
stangt fonstret.

Atervinning
Slang férpackningen i atervinningen.

Denna enhet ar markt i enlighet med der europeiska
direktivet 2012/19/EU om avfall som utgdrs av eller
innehaller elektroniska produkter (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

B D cktivet anger ramarna for inom EU giltigt atertagande
och korrekt atervinning av uttjénta enheter.

Pencere temas salteri AA 400 510

Pencere temas salteri baglantisindaki islemler sadece egitimli
uzman elektrikgiler tarafindan ve Ulkeye 6zgu kurallara ve
normlara uygun olarak yapilimalidir.
Bilgiler
Pencere temas salterini sadece uygun Gaggenau havalandirma
cihazlariyla baglantil olarak monte ediniz.
Bir pencere temas salterine bagli olan tim havalandirma sistemi
bir baca uzmani tarafindan degerlendiriimelidir.
Pencere temas salteri ice ve disa montaj icin uygundur. Salter
montaj yapilacak gévde lzerinde her iki yone de monte edilebilir.
Ferromanyetik nesnelerde manyetik baglantinin olmamasini
saglamak icin veya bir yukseklik farkini dengelemek igin Grtinle
birlikte mesafe bloklari sunulmaktadir.
Pencere temas salteri kumanda hatti ile davlumbaz baglantisi
arasina (baglanti X17) Grtinle birlikte teslim edilen adaptor
modulini baglayiniz.
Pencere temas salteri bagli oldugunda davlumbaz havalandirmasi
ancak pencere agik ise galisir. Aydinlatma, pencere kapali olsa da
calisir.
Pencere kapali iken havalandirmay!i calistirirsaniz segilen fan
kademesinin tusu yanip sdner ve fan kapali kalmaya devam eder.
Havalandirma agikken pencereyi kapatirsaniz cihaz da
havalandirmayi kapatir. Segilen havalandirma kademesinin tusu
yanip séner.
Bilgiler
Kontak hareketsiz durumda (miknatis mevcut = pencere kapali)
acik (NO).
Kapali pencerede pencere temas salteri ile miknatis arasindaki
mesafeye dikkat ediniz: Maksimum 12 mm.
Pencere 35 mm'den fazla acilirsa salter tetiklenir.
Pencere temas salterini ferromanyetik malzemelere veya
ferromanyetik ¢ekirdegi olan malzemelere monte etmeyiniz.
Manyetik olarak iletken zeminler Gizerinde disa montaj sirasinda
anti manyetik vidalar ve mesafe bloklari (aksesuar) kullaniniz.
Guc¢ kablosunun uzunlugu 5 m'dir. Pencere salterinin, bu
mesafe dikkate alinarak ¢alismasi saglanmalidir.

-18 -



ice montaj
1. Salter ve miknatislar icin delik deliniz; boyut 8,0 mm (+0,2).
2. Salteri ve miknatislari dikkatlice deliklerin icine sokunuz.

Salter kolayca delige girebilmeli ancak teknik yardimeci malzemeler
kullanmadan cikarilamayacak kadar deligin icine oturmalidir.

Disa montaj

1. Her iki montaj gévdesi pencereye ve pencere gergevesine
vidalanmalidir. YUkseklik farklari Griinle birlikte verilen mesafe
bloklari ile dengelenmelidir.

2. Salter ve miknatislar montaj gévdesine yerlestiriimelidir.

3.Kumanda kablosu i¢in gévde Ust parcasindan éngérilen
boslugun oldugu noktaya kadar bosluk agiimalidir.

4. Kapaklar takilmalidir.

Davlumbaza montaj

1. Pencere temas salteri icin X17 baglantisindaki kapagi ¢ikariniz.

2. X17 baglanti soketlerindeki tel képrulerini bir kerpetenle
sokinuz.

3. Adaptdr modiliiniin baglanti kablosunu X17 baglanti soketine
sabitleyiniz.

4. Kabloyu esnemez baglanti ile emniyete aliniz.

5.Kapagi takiniz, bu sirada topraklama kablosunu civataya
sabitleyiniz.

6. Pencere temas salterinin kumanda kablosunu adaptér modulliine
baglayiniz. Birlikte verilen kablo baglayici ile esnemez baglantiyi
emniyete aliniz.

7.Birlikte verilen kablo klemensleri ile adaptér modilini cihaz
gbvdesinde sabitleyiniz.

Bilgi: Pencere temas salteri ile birlikte havalandirma grubunun
timani monte ettikten sonra ¢alisma kontroll yapiniz. Montaj
dogru yapilmigsa pencere temas salteri pencere kapatildiktan
sonra 5 saniye icinde daviumbazin havalandirmasini kapatir.

AEEE Yonetmeligine Uyum ve Atik Uriiniin Elden Cikariimasi
Ambalaj malzemesini ¢cevre kurallarina uygun sekilde imha ediniz.

Bu iriin T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanlidi tarafindan
yayimlanan “Atik Elektrikli ve Elektronik Egyalarin

Kontroll Yénetmelidi’nde belirtilen zararl ve yasakli
maddeleri icermez.

AEEE ydnetmeligine uygundur.

Bu Urlin, geri dénlisimll ve tekrar kullanilabilir nitelikteki
yUksek kaliteli pargca ve malzemelerden Uretilmistir. Bu
nedenle, Grind, hizmet d6mriiniin sonunda evsel veya
diger atiklarla birlikte atmayin. Elektrikli ve elektronik
cihazlarin geri dénlstimd igin bir toplama noktasina
g6turiin. Bu toplama noktalarini bélgenizdeki yerel
ybnetime sorun. Kullaniimig Grlnleri geri kazanima
vererek gevrenin ve dogal kaynaklarin korunmasina
yardimci olun. Urlini atmadan énce ¢ocuklarin givenligi
icin elektrik fisini kesin ve kilit mekanizmasini kirarak
calismaz duruma getirin.

BiKOHHUM KOHTaKTHMX BUMUKau AA 400 510

P0o60TK 3 NiAKNHOYEHHA BIKOHHOMO KOHTAKTHOTO BUMMKaya Mae npaso
BMKOHYBATH fiLle NpodecinHnii eNeKTpUK Npu AOTPUMAaHHI Npasun Ta
HOPM KOHKPETHOI KpaiHu.
BrasiBku
BiKOHHWI KOHTAKTHMI BUMUKAY CNi BCTAHOBNIOBATH NULLE B
KoMmOGiHaUi 3 BiANOBIAHMMMW BEHTUNALIMHUMM NpUnagamMu
Gaggenau.
Bca BeHTUNALUINHA cMcTeMa, B T.4. BIKOHHWA KOHTAKTHUI BUMMKAU,
noBuHHa ByTH oLiHeHa KOMMETEHTHOI 0COB0LD, BiANOBIAANBHO 33
eKcnnyaTtauito Ta 04MCTKy Tpyo.
BiKOHHMIA KOHTaKTHUIA BUMKKAY NpuaaTHWiA anA BOyaoByBaHHA abo
MOHTa)Xy Ha noBepxHi. Bumukay MoykHa BOyayBaTH y Koprnyc B 060X
HanpAmKax. LLlo6 3a6eaneunty marHiTHy po3B'Asky GepomMarHiTHuxX
06’eKTiB 2060 KOMMNEHCYBaTH Pi3HULIKO BUCOTH, Y KOMIIEKTI
nocTavyaroTbCA Po3AinoBi GNoKu.
Mix niHieto kepyBaHHA BIKOHHOMO KOHTAKTHOrO BUMUKaya Ta
NiAKNFOYEHHAM 10 BUTAXKKK (KOHTaKT X17) noTpibHo npueaHaTH
MOAy/b afjanTepa, Lo BXOAUTb A0 KOMIMIEKTY.
3a yMOBM NiAKNHOYEHOro BiIKOHHOTO KOHTAKTHOrO BUMUKaya
BEHTUNALIA BUTAXXKM NPaLIOE NinLLe Npu BiAKPUTOMY BikHi. OCBIiTIEHHA
TaKOXX Npautoe nuLLe Npu BiAKPUTOMY BiKHI.
[MpK yBiIMKHEHHI BEHTMAALIT i3 3aKPUTUM BIKHOM MUIOTUTb KHOMKA
00paHoro CTyrneHA BEHTUNALIT, a BEHTUNALIA 3a/MWaeTbeA
BMMKHEHOIO.
AKLLO 3aKPUTK BIKHO NpW YBIMKHEHI BEHTUNALLIT, Npunas BUMUKae
BEHTUNALI0. MUroTUTb KHOMKa 06paHoro cTyneHA BeHTUnALii.

BkasiBku
KOHTaKT pO3iMKHYTW Y MONOXEHHI CNOKOO (MarHiT npunarae =
BikHO 3akpute) (NO).
[Mpwn 3aKpUTOMY BiKHI CRiAKyWTe 3a BiACTAHHIO MiXK BIKOHHUM
KOHTaKTHAM BUMMKaYeM Ta MarHiTom: Makc. 12 Mm.
Mia yac BiAKpuUBaHHA BikHA Binblue HiXX Ha 35 MM cnpauboBye
BUMMKaY.
BikOHHMI KOHTAKTHMIA BUMUKaY 3a060pOHAETLCA BOYAOBYBaTH Y
depomarHeTMyHi matepiany abo mMatepianu, WO MatTb
depomarHeTuyHe ocepeasn.

Mpu MOHTaXKi Ha MOBEPXHi 3 MarHiTHOKO NPOBIAHICTO
BUKOPUCTOBYMTE aHTUMAarHeTUYHi rBUHTH Ta Po3AinoBi 6NoKu
(npunaanas).

JoBxunHa MepexxeBoro kabena ctaHoBWUTb 5 M. PyHKLUiIOHyBaHHA
BIKOHHOrO KOHTAKTHOrO BUMUKA4a rapaHTyeTbCA Ha UiK BiACTaHi.

B6ynosyBaHHA
1. 3pobitb 0TBOPM ANA BUMMUKaYa | MarHiTie, diameTp 8,0 mm (+0,2).
2. O6epeXxHO BCTaBTE BUMMKAY Ta MarHitu B OTBOPH.

BuMUKay Mae 3 nerkicTio NpoxoanTy B OTBIP, ane npu LUboMy
TPUMaTUCA Y HbOMY TaK HaZiiHo, 1106 6e3 JONOMOrM TeXHIUHUX
3ac006iB Oro HEMOXXMBO OyNo BUMHATK.

MoHTaM Ha noBepXHi

1. MpuKpyTiTh 06MABa KOpPMYyCK 10 BikHA Ta BIKOHHOT pamu. BupisHaiiTe
Pi3HMLIO BUCOTH 3@ IOMOMOTOHO PO3AINOBKX BOKIB.

2.BcraBTte BUMUKaY i MarHit y kopnyc.

3. Y BepxHii YacTuHi kopnycy y nependayeHoMy MicLi BUKOHaTe
3arnmMbneHHA anA Mepexesoro kabens.

4. TIpuKpIniTb 3aXUCHi KPULLKH.

MiaKNOYEeHHA BUTAMKHU

1. 3HiMiTb 3axMCHY NaHenb niaknoYeHHA X17 anA BIKOHHOro
KOHTaKTHOro BUMMUKaya.

2. BuiimiTb nnockory6buAaMu ApOTOBY NEPEMUUKY 3 po3’eMiB AnA
niaknoveHHa X17.

3. 3akpinitb kabenb XUBNEHHA afanTepHOro MoaysA B po3’eMax AnA
niaknoveHHa X17.

4. 3akpinitb kabenb KabenbHUM aMOPTU3ATOPOM.

5. BcTaHoBITh 3aXUCHY NaHesb TaKUM YMHOM, LLO6 3aKPiNnUTh rBUHTOM
Kabesb 3a3eMeHHA.

6. MNiakntouiTb MeperkeBuit kabenb BIKOHHOrO KOHTAKTHOrO BUMUKaya
[0 aaanTepHoro Moay”nA. 3a JOMOMOrol HaABHOMO KabenbHoro
XoMyTa 3abe3neyte po3BaHTAXKEHHA APOTY Bia HATArY.

7. 3adikcyitTe agantepHuit Moaysb Ha Kopnyci Knemamu kabernto.

BkasiBKa: [licna MoHTaXXy nepesipTe GyHKUIOHaNbHICTb yCiel
BEHTUNALIAHOI CUCTEMMU PA30M i3 BIKOHHUM KOHTaKTHUM BUMHUKaYEM.
[MicnAa npaBunbHO BUKOHAHOrO MOHTaXKY BIKOHHWM KOHTaKTHUI
BMMWKaY BUMUKAE BEHTUNALIIO BUTAXKK Yepes 5 ceKkyHa nicnA
3aKPUTTA BiKHA.

YTunisauia BianoBigHo [0 NpaBun eKonoriyHoi 6eaneku

O60B'A3KOBO yTUAI3yiITEe YNAaKOBKY BiANOBIAHO A0 NPaBW eKOMOriYHOT
6e3neku.

Ller npunaa mapkipoBaHO 3rigHO NONOXEHb EBPONENCHKOI
Oupektusu 2012/19/EU CTOCOBHO €NEeKTPOHHKX Ta
eneKTponpwnaais, wo 6ynv y BUKOpUCTaHHi (waste electrical
and electronic equipment - WEEE).

JMpeKTMBOO BU3HAYatOTLCA MOXIIMBOCTI, AKi € AINCHAMU Y
Meax EBpPONenCcbKOro coay, oA NPUUHATTA Hasaa Ta
yTuni3adii OyBLUMX Y BUKOPUCTaHHI Npunagis.
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	Fensterkontaktschalter AA 400 510

	Hinweise
	Hinweise
	Einbaumontage
	1. Löcher für den Schalter und den Magneten bohren, Größe 8,0 mm (+0,2).
	2. Den Schalter und den Magneten vorsichtig die Bohrung einführen.

	Aufbaumontage
	1. Die beiden Aufbaugehäuse am Fenster und Fensterrahmen anschrauben. Höhenunterschiede mit den beiliegenden Distanzblöcken ausgleichen.
	2. Den Schalter und den Magneten in das Aufbaugehäuse einsetzen.
	3. Aus dem Gehäuseoberteil an der vorgesehenen Stelle die Aussparung für das Steuerkabel ausbrechen.
	4. Die Abdeckkappen anbringen.

	Anschluss an der Dunstabzugshaube
	1. Abdeckung am Anschluss X17 für Fensterkontaktschalter abnehmen.
	2. Drahtbrücke aus den Anschlussbuchsen X17 mit einer Zange entfernen.
	3. Anschlusskabel des Adaptermoduls in den Anschlussbuchsen X17 befestigen.
	4. Kabel mit Zugentlastung sichern.
	5. Abdeckung anbringen, dabei Erdungskabel an der Schraube befestigen.
	6. Steuerkabel des Fensterkontaktschalters am Adaptermodul anschließen. Mit beiliegendem Kabelbinder als Zugentlastung sichern.
	7. Mit beiliegenden Kabelklemmen das Adaptermodul am Gerätegehäuse befestigen.

	Hinweis

	Umweltgerecht entsorgen
	Ú Installation instructions
	Window contact switch AA 400 510

	Notes
	Notes
	Flush mounting
	1. Drill 8.0 mm (+0.2) holes for the switch and the magnet.
	2. Carefully insert the switch and the magnet into the drilled hole.

	Surface mounting
	1. Screw the two surface-mounted housings to the window and window frame. Even out any height differences using the spacer blocks supplied.
	2. Place the switch and the magnet into the surface-mounted housing.
	3. Break away the appropriate section from the upper part of the housing to create the opening for the control cable.
	4. Fit the cover caps in place.

	Connection to the extractor hood
	1. Remove the cover from window contact switch connection X17.
	2. Use pliers to remove the wire bridging link from the X17 connection socket.
	3. Insert the connector cable for the adapter module into the X17 connection socket.
	4. Use the strain relief to secure the cable in place.
	5. Put the cover on and attach the earth cable to the screw.
	6. Connect the window contact switch's control cable to the adapter module. Use the cable ties that are supplied as strain relief to secure it in place.
	7. Use the supplied cable clamps to secure the adapter module to the appliance housing.

	Note


	Environmentally-friendly disposal
	Pəncərə kontakt elektrik açarı AA 400 510
	Qeyd
	Qeyd
	Gizli montaj
	1. Elektrik açarı və maqnitlər üçün deşiklər açmaq, ölçü 8,0 mm (+0,2).
	2. Elektrik açarı və maqnitləri deşiyə ehtiyatla keçirmək.

	Səthi montaj
	1. Pəncərə və pəncərə çərçivəsindəki hər iki montaj gövdələrini vintləmək. Yanında verilmiş aralıq blokları ilə hündürlük fərqlərini bərabərləşdirmək.
	2. Maqnitlərin elektrik açarını montaj gövdəsinə oturtmaq.
	3. Gövdənin üst hissəsindən nəzərdə tutulmuş yerdə, idarəetmə kabeli üçün dəlik yerini sındırıb açmaq.
	4. Örtük qapağını yerinə keçirmək.

	aspiratorda birləşmə
	1. Pəncərə kontakt elektrik açarı üçün X17 birləşməsindəki örtüyü götürmək.
	2. X17 birləşmə muftasından naqil körpüsünü bir kəlbətinlə kənarlaşdırmaq.
	3. Adapter modulunun birləşmə X17 kabelini birləşmə muftasında bərkitmək.
	4. Dartqı yükünü boşaltma mexanizmli kabeli güvənli etmək.
	5. Örtük qapağını yerinə qoymaq, bu zaman torpaqlama kabelini vintə bərkitmək.
	6. Adapter modulundakı pəncərə kontakt elektrik açarının idarəetmə kabelini birləşdirmək. Dartqı yükünü boşaltma mexanizmi olaraq, yanında verilmiş kabel birləşdiricisi ilə güvənli etmək.
	7. Yanında verilmiş kabel klemaları ilə cihaz gövdəsindəki adapter modulunu bərkitmək.

	Qeyd


	Ətraf mühitə zərər etmədən tullantı edin
	Kontaktní spínač okna AA 400 510
	Upozornění
	Upozornění
	Zabudování
	1. Vyvrtejte otvory pro spínač a magnety o velikosti 8,0 mm (+0,2).
	2. Opatrně zasuňte spínač a magnety do otvoru.

	Montáž na povrch
	1. Oba kryty namontujte na okno a okenní rám. Výškové rozdíly vyrovnejte pomocí přiložených distančních prvků.
	2. Spínač a magnety zasuňte do krytu.
	3. Z horní části krytu vylomte na určeném místě otvor pro řídicí kabel.
	4. Nasaďte krytky.

	Připojení k odsavači par
	1. Sejměte kryt na přípoji X17 pro kontaktní spínač okna.
	2. Kleštěmi odstraňte drátový můstek z připojovacích zdířek X17.
	3. Do připojovacích zdířek X17 upevněte připojovací kabel adaptérového modulu.
	4. Kabel zajistěte kabelovou průchodkou.
	5. Připevněte kryt, zemnicí kabel přitom upevněte šroubem.
	6. Připojte řídicí kabel kontaktního spínače okna k adaptérovému modulu. Zajistěte ho pomocí přiloženého kabelového pásku pro odlehčení tahu.
	7. Pomocí přiložených kabelových svorek připevněte adaptérový modul ke krytu spotřebiče.

	Upozornění


	Ekologická likvidace
	Vindueskontakt AA 400 510
	Anvisninger
	Anvisninger
	Indbygget montage
	1. Bor huller til kontakten og magneten, størrelse 8,0 mm (+0,2).
	2. Før forsigtigt kontakten og magneten ind i hullet.

	Påmontage
	1. Skru de to montagehuse fast på vinduet og vinduesrammen. Eventuelle højdeforskelle udlignes med de vedlagte afstandsblokke.
	2. Sæt kontakten og magneten ind i montagehusene.
	3. Knæk udsparingen af til styrekablet på det dertil beregnede brudsted på montagehusets overside.
	4. Sæt afdækningskapperne på.

	Tilslutning på emhætten
	1. Tag afdækningen af tilslutning X17 til vindueskontakten.
	2. Fjern kortslutningsbroen fra tilslutningsstikdåsen X17 ved hjælp af en tang.
	3. Fastgør adaptermodulets tilslutningskabel i tilslutningsstikdåsen X17.
	4. Fastgør kablet med træksikringen.
	5. Anbring afdækningen, og fastgør samtidig jordkablet til skruen.
	6. Tilslut vindueskontaktens styrekabel til adaptermodulet. Fastgør træksikringen med den vedlagte kabelbinder.
	7. Fastgør adaptermodulet med de vedlagte kabelklemmer på apparatets kabinet.

	Bemærk


	Miljøvenlig bortskaffelse
	Διακόπτης επαφής παραθύρου ΑA 400 510
	Υποδείξεις
	Υποδείξεις
	Χωνευτή συναρμολόγηση
	1. Ανοίξτε τρύπες για το διακόπτη και το μαγνήτη, μέγεθος 8,0 mm (+0,2).
	2. Εισάγετε το διακόπτη και το μαγνήτη προσεκτικά μέσα στην οπή.

	Επίτοιχη συναρμολόγηση
	1. Βιδώστε τα δύο επίτοιχα περιβλήματα στο παράθυρο και στο πλαίσιο του παραθύρου. Εξομαλύνετε τις διαφορές του ύψους με τους συνημμένου...
	2. Τοποθετήστε το διακόπτη και το μαγνήτη στο επίτοιχο περίβλημα.
	3. Από το επάνω μέρος του κελύφους στην προβλεπόμενη θέση σπάστε την εγκοπή για το καλώδιο ελέγχου.
	4. Τοποθετήστε τα καλύμματα.

	Σύνδεση στον απορροφητήρα
	1. Αφαιρέστε το κάλυμμα στη σύνδεση X17 για το διακόπτη επαφής παραθύρου.
	2. Αφαιρέστε το βραχυκυκλωτήρα από τις υποδοχές σύνδεσης X17 με μια τσιμπίδα.
	3. Στερεώστε το καλώδιο σύνδεσης της μονάδας προσαρμογής στις υποδοχές σύνδεσης X17.
	4. Ασφαλίστε το καλώδιο με μια ανακούφιση της έλξης του καλωδίου.
	5. Τοποθετήστε το κάλυμμα, παράλληλα στερεώστε το καλώδιο γείωσης στη βίδα.
	6. Συνδέστε το καλώδιο ελέγχου του διακόπτη επαφής παραθύρου στη μονάδα προσαρμογής. Ασφαλίστε το με το συνημμένο δέσιμο καλωδίου για τη...
	7. Με τους συνημμένους σφιγκτήρες καλωδίων στερεώστε τη μονάδα προσαρμογής στο περίβλημα της συσκευής.

	Υπόδειξη


	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος
	Interruptor de contacto de la ventana AA 400 510
	Notas
	Notas
	Montaje encastrado
	1. Taladrar los orificios para el interruptor y los imanes, tamaño 8,0 mm (+0,2).
	2. Insertar con cuidado el interruptor y los imanes en el orificio.

	Montaje en superficie
	1. Atornillar ambas carcasas de montaje en superficie en la ventana y en el marco de la ventana. Compensar la diferencia de altura con los bloques distanciadores que se suministran.
	2. Insertar el interruptor y los imanes en la carcasa de montaje en superficie.
	3. En la parte superior de la carcasa, romper la escotadura para el cable de control en el lugar previsto.
	4. Colocar las tapas.

	Conexión a la campana extractora
	1. Retirar la tapa de la conexión X17 para el interruptor de contacto de la ventana.
	2. Retirar el puente de alambre de los bornes de conexión X17 con unos alicates.
	3. Fijar el cable de conexión del módulo adaptador en los bornes de conexión X17.
	4. Asegurar el cable con una brida antitracción.
	5. Colocar la tapa y fijar al mismo tiempo el cable de puesta a tierra al tornillo.
	6. Conectar el cable de control del interruptor de contacto de la ventana al módulo adaptador. Asegurar con la brida sujetacables adjunta como dispositivo antitracción.
	7. Fijar el módulo adaptador en la carcasa del aparato con la abrazadera para cables.

	Nota


	Eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente
	Aknakontaktilüliti AA 400 510
	Märkused
	Märkused
	Sisseehitamine
	1. Puurige augud lüliti ja magneti jaoks, suurus 8,0 mm (+0,2).
	2. Viige lüliti ja magnet ettevaatlikult auku sisse.

	Pealeehitamine
	1. Kinnitage mõlemad pealeehitatavad korpused akna ja aknaraami külge. Tasakaalustage kõrguste vahed komplekti kuuluvate vaheplokkidega.
	2. Asetage lüliti ja magnet korpusesse.
	3. Korpuse ülaosa ettenähtud kohta tehke auk toitejuhtme jaoks.
	4. Kinnitage külge katted.

	Ühendamine õhupuhastiga
	1. Eemaldage kate aknakontaktilüliti liitmikult X17.
	2. Eemaldage liitmiku pesast X17 tangide abil traatsild.
	3. Kinnitage adapterimooduli ühenduskaabel liitmiku pessa X17.
	4. Varustage kaabel veojõuleevendiga.
	5. Paigaldage kate, seejuures kinnitage kruvi külge maanduskaabel.
	6. Ühendage aknakontaktilüliti kaabel adapterimooduli külge. Varustage komplekti kuuluva kaablisidujaga, et leevendada veojõudu.
	7. Komplekti kuuluvate kaabliklemmidega kinnitage adapterimoodul seadme korpuse külge.

	Märkus


	Keskkonnasäästlik jäätmekäitlus
	Ikkunakytkin AA 400 510
	Huomautuksia
	Huomautuksia
	Asennus sisäpuolelle
	1. Poraa reiät katkaisinta ja magneettia varten, koko 8,0 mm (+0,2).
	2. Aseta katkaisin ja magneetti varovasti reikään.

	Päälliasennus
	1. Kiinnitä molemmat päälliasennuskotelot ikkunaan ja ikkunankehykseen. Tasaa korkeusero mukana toimitetuilla välikekappaleilla.
	2. Asenna katkaisin ja magneetti päälliasennuskoteloon.
	3. Murra ohjausjohtoa varten aukko kotelon yläosaan tätä tarkoitusta varten olevaan kohtaan.
	4. Asenna suojukset paikoilleen.

	Liitäntä liesituulettimessa
	1. Poista suojus ikkunakytkimen liitännästä X17.
	2. Poista pihdeillä lankasilloitus liittimestä X17.
	3. Kiinnitä adapterimoduulin liitäntäjohto liittimeen X17.
	4. Kiinnitä johto johtositeellä vetokuormituksen poistamiseksi.
	5. Asenna suojus paikalleen, kiinnitä samalla maadoituskaapeli ruuviin.
	6. Liitä ikkunakytkimen ohjausjohto adapterimoduuliin. Kiinnitä mukana toimitetulla johtositeellä vetokuormituksen poistamiseksi.
	7. Kiinnitä adapterimoduuli mukana toimitetuilla kaapelipuristimilla laitekoteloon.

	Huomautus


	Ympäristöystävällinen hävittäminen
	Contacteur de fenêtre AA 400 510
	Remarques
	Remarques
	Montage encastré
	1. Percez des trous de 8,0 mm (+0,2) pour le contacteur et les aimants.
	2. Introduisez avec précaution le contacteur et les aimants dans l'alésage.

	Montage en saillie
	1. Vissez les deux boîtiers pour montage en saillie sur la fenêtre et le cadre de la fenêtre. Compensez les différences de hauteur à l'aide des entretoises fournies.
	2. Insérez le contacteur et les aimants dans le boîtier pour montage en saillie.
	3. Pratiquez une ouverture pour que le câble passe par la partie supérieure du boîtier à l'emplacement prévu.
	4. Installez les capots de protection.

	Raccordement à la hotte aspirante
	1. Retirez le cache du raccord X17 pour le contacteur de fenêtre.
	2. Retirez le cavalier du connecteur X17 avec une pince.
	3. Fixez la câble de raccordement du module adaptateur aux connecteur X17.
	4. Bloquez le câble avec l'attache câble.
	5. Mettez le cache en place tout en fixant le câble de mise à la terre avec la vis.
	6. Connectez le câble d'interface du contacteur de fenêtre sur le module adaptateur. Bloquez le câble avec le collier en plastique fourni.
	7. Avec les clips à embase autocollante fournis, fixez le module adaptateur au boîtier de l'appareil.

	Remarque


	Elimination écologique
	à Upute za montažu
	Prekidač s prozorskim kontaktom AA 400 510

	Napomene
	Napomene
	Ugradna montaža
	1. Izbušite rupe za prekidač i magnet, veličine 8,0 mm (+0,2).
	2. Oprezno uvedite prekidač i magnet u rupu.

	Nadgradna montaža
	1. Pričvrstite oba montažna kućišta na prozor i okvir prozora. Kompenzirajte visinsku razliku isporučenim distantnim komadima.
	2. Umetnite prekidač i magnet u montažno kućište.
	3. Iz gornjeg dijela kućišta napravite otvor za upravljački kabel na predviđenom mjestu.
	4. Stavite pokrovne kapice.

	Priključivanje na napu
	1. Skinite poklopac na priključku X17 prekidača s prozorskim kontaktom.
	2. Izvadite žičani most iz priključnog otvora X17 pomoću kliješta.
	3. Pričvrstite priključni kabel adapterskog modula u priključne otvore X17.
	4. Osigurajte kabel vlačnim rasterećenjem.
	5. Stavite poklopac, pritom kabel za uzemljenje pričvrstite vijkom.
	6. Priključite upravljački kabel prekidača s prozorskim kontaktom na adapterski modul. Osigurajte isporučenom kabelskom vezicom kao vlačnim rasterećenjem.
	7. Pričvrstite adapterski modul isporučenim kabelskim stezaljkama na kućište uređaja.

	Napomena


	Ekološki prihvatljivo zbrinjavanje
	Switch kontak jendela AA 400 510
	Petunjuk-Petunjuk
	Petunjuk-Petunjuk
	Pemasangan benam
	1. Lubang pengeboran 8,0 mm (+0,2) untuk switch dan magnet.
	2. Masukkan switch dan magnet ke dalam lubang yang dibor dengan hati-hati.

	Pemasangan di permukaan
	1. Pasang kedua housing yang terpasang pada permukaan ke rangka jendela dan jendela. Menyamakan perbedaan ketinggian menggunakan spacer block yang disediakan.
	2. Tempatkan switch dan magnet ke dalam housing yang terpasang pada permukaan.
	3. Jauhkan bagian yang sesuai dari bagian atas housing guna membuat lubang untuk kabel kontrol.
	4. Pasang kap penutup pada tempatnya.

	Sambungan ke tudung asap ekstraktor
	1. Lepaskan penutup dari sambungan X17 switch kontak jendela.
	2. Gunakan tang untuk melepas tautan kabel penghubung dari soket penghubung X17.
	3. Masukkan kabel penghubung untuk modul adaptor ke dalam soket penghubung X17.
	4. Gunakan pengendur tegangan untuk mengencangkan kabel pada tempatnya.
	5. Pasang penutup dan pasang kabel grounding ke sekrup.
	6. Sambungkan kabel kontrol switch kontak jendela ke modul adaptor. Gunakan ikatan kabel yang telah disediakan sebagai pengendur tegangan untuk mengencangkan kabel pada tempatnya.
	7. Gunakan klem kabel yang disediakan untuk mengencangkan modul adaptor ke housing alat.

	Petunjuk


	Pembuangan yang ramah lingkungan
	Interruttore a contatto AA 400 510
	Avvertenze
	Avvertenze
	Montaggio a incasso
	1. Praticare fori per l'interruttore e il magnete, dimensioni 8,0 mm (+0,2).
	2. Inserire attentamente l'interruttore e il magnete nel foro.

	Montaggio in una scatola esterna
	1. Fissare entrambi gli alloggiamenti sulla finestra e sul telaio. Compensare la differenza di altezza con i blocchetti distanziali forniti in dotazione.
	2. Inserire l'interruttore e il magnete nell'alloggiamento.
	3. Dalla parte superiore dell'alloggiamento praticare una cavità nel punto previsto per il cavo di comando.
	4. Applicare le calotte di copertura.

	Collegamento alla cappa di aspirazione
	1. Rimuovere la copertura sul collegamento X17 per l'interruttore a contatto.
	2. Rimuovere con una pinza i ponti dalle boccole di collegamento X17.
	3. Fissare il cavo di collegamento del modulo dell'adattatore nelle boccole di collegamento X17.
	4. Fissare il cavo con il dispositivo di ancoraggio.
	5. Montare la copertura, fissare il cavo di messa a terra con una vite.
	6. Collegare il cavo di comando dell'interruttore a contatto sul modulo dell'adattatore. Fissarlo con le fascette serracavo fornite in allegato come dispositivo di ancoraggio.
	7. Fissare con le fasce di serraggio in allegato il modulo dell'adattatore sull'alloggiamento dell'apparecchio.

	Avvertenza


	Smaltimento ecocompatibile
	窓接触スイッチ AA 400 510
	メモ
	メモ
	面一取付け
	1. スイッチと磁石用に8.0 mm（+0.2）の穴を開けます。
	2. 開けた穴にスイッチと磁石を注意深く挿入します。

	全面取付け
	1. 窓と窓枠に全面取付け型ハウジングをネジで止付けます。付属 のスペーサーブロックを使用して、高さが均一になるように調 整します。
	2. 全面取付け型ハウジングの中に、スイッチと磁石を設置しま す。
	3. ハウジング上部の適切な部分を切断して、コントロールケーブ ル用の開口部を作ります。
	4. カバーキャップを所定の位置に固定します。

	蒸気排出フードへの接続
	1. 窓接触スイッチ（接続部X17）からカバーを取り外します。
	2. ペンチを使用して、X17の接続ソケットからワイヤブリッジリ ンクを取り外します。
	3. アダプターモジュール用の接続ケーブルをX17の接続ソケット に差し込みます。
	4. ストレインリリーフを使用してケーブルを所定の位置に固定し ます。
	5. カバーを取り付け、アース線をネジに取り付けます。
	6. 窓接触スイッチのコントロールケーブルをアダプターモジュー ルに接続します。ストレインリリーフとして提供されたケーブ ルタイを使用して、ケーブルを所定の位置に固定します。
	7. 付属のケーブルクランプを使用して、アダプターモジュールを 製品ハウジングに固定します。

	メモ:


	環境に配慮した廃棄
	სარკმლის საკონტაქტო გამომრთველი AA 400 510
	მითითებები
	მითითებები
	მონტაჟის დაფარვა
	1. ამოხვრიტეთ ხვრელები გამომრთველისთვის და ელექტრომაგნიტებისთვის, ზომა 8,0 მმ (+0,2).
	2. ფრთხილად შესვით გამომრთველი და ელექტრომაგნიტი ხვრელში.

	ზედაპირული მონტაჟი
	1. ორივე საკიდი კორპუსი მიახრახნეთ სარკმელზე და სარკმლის რაფაზე. გაასწორეთ სიმაღლეზე მოწოდებ...
	2. ჩასვით გამომრთველი და ელექტრომაგნიტი კორპუსებში.
	3. კორპუსის ზედა მონაკვეთში გააკეთეთ ჭრუკუ მმართველი კაბელისთვის მისთვის განკუთვნილ ადგილას.
	4. დააყენეთ ზესადებები.

	გამწოვთან შეერთება
	1. ამოიღეთ თავსახური მიერთებიდან X17 სარკმლიანი კონტაქტური გამომრთველის.
	2. მოაშორეთ მავთულიანი კაბელი ბუდიდან X17 მარწუხებით.
	3. დაამაგრეთ გარდამავალი მოდულის მაერთებელი კაბელი ბუდეებში X17.
	4. დაიცავით კაბელი საკაბელო ამორტიზატორით.
	5. დააყენეთ დამცავი პანელი, ამასთან დაამაგრეთ დამიწების კაბელი ჭანჭიკზე.
	6. ჩართეთ სარკმლიანი კონტაქტური გამომრთველის მმართველი კაბელი გარდამავალ მოდულში. დაიცავით მ...
	7. მოყოლილი სამაგრი კლემების დახმარებით დაამაგრეთ გარდამავალი მოდული მოწყობილობის კორპუსზე.

	მითითება


	ნარჩენების განკარგვა გარემოს დაცვითი პრინციპებით
	ù Орнату туралы нұсқаулар
	Терезе контакттық өшіргіш AA 400 510
	Нұсқаулар
	Нұсқаулар
	Ішкі орнату
	1. Өшіргіш және магниттер үшін тесіктерді бұрғылаңыз, өлшемі 8,0 мм (+0,2).
	2. Өшіргіш пен магниттерді абайлап тесікке салыңыз.

	Сыртта орнату
	1. Екі орнату корпустарын терезеде және терезе рамасында бұрап қойыңыз. Жинақтағы қашықтықты блоктардың биіктіктер айырмашылығын теңес...
	2. Өшіргіш пен магниттерді орнату корпусына салыңыз.
	3. Корпус жоғарғы бөлігінен басқару кабеліне арналған жайында тесік жасаңыз.
	4. Қаптама қалпақшаларды салыңыз.

	Ауа сору құбырына қосу
	1. Терезе контакттық өшіргіш үшін X17 қосқышындағы қаптаманы алып қойыңыз.
	2. Х17 қосу ұяшығынан сымдық жалғастырғышты қысқашпен алып қойыңыз.
	3. Адаптер модулінің қосқыш кабелін X17 қосқыш ұяшықтарында бекітіңіз.
	4. Кабельді тарту күшін кемейткішімен сақтандырыңыз.
	5. Қаптаманы қойыңыз, онда жерге қосу кабелін бұрандада бекітіңіз.
	6. Терезе контакттық өшіргіштің басқару кабелін адаптер модуліне қосыңыз. Жинақтағы кабель қамытын кабельді тарту күшін кемейтіргішіме...
	7. Жинақтағы кабель қысқыштарымен адаптер модулін құрылғы корпусында бекітіңіз.

	Нұсқау


	Қоршаған ортаны қорғап кәдеге жарату
	창문 접촉 스위치 AA 400 510
	참고사항
	참고사항
	매립형
	1. 스위치와 자석용으로 8.0mm(+0.2) 구멍을 뚫으십시오.
	2. 스위치와 자석을 구멍에 조심스럽게 넣으십시오.

	표면 장착형
	1. 두 개의 표면 장착 하우징을 창과 창틀에 나사로 고정하십시오. 제공된 스페이서 블록을 사용하여 단차가 없도록 높이를 균일하게 맞추십시오.
	2. 스위치와 자석을 표면 장착 하우징에 넣으십시오.
	3. 하우징의 상부에서 적절한 섹션을 분리하여 컨트롤 케이블이 들어갈 곳을 만드십시오.
	4. 커버 캡을 제자리에 장착하십시오.

	배기 후드 연결
	1. 창문 접촉 스위치 연결부 X17에서 커버를 제거하십시오.
	2. 펜치를 사용하여 X17 연결 소켓에서 와이어 브리징 링크를 제거하십시오.
	3. 어댑터 모듈의 커넥터 케이블을 X17 연결 소켓에 끼우십시오.
	4. 스트레인 릴리프를 사용하여 케이블을 제자리에 고정하십시오.
	5. 커버를 덮고 접지선에 나사를 고정하십시오.
	6. 창문 접촉 스위치의 컨트롤 케이블을 어댑터 모듈에 연결하십시오. 제공된 케이블 타이를 스트레인 릴리프로 사용하여 제자리에 고정하십시오.
	7. 제공된 케이블 클램프를 사용하여 어댑터 모듈을 제품 하우징에 고정하십시오.

	참고


	친환경 폐기물 처리
	Lango kontaktinis jungiklis AA 400 510
	Pastabos
	Pastabos
	Montavimas į vidų
	1. Išgręžkite 8,0 mm (+0,2) dydžio skyles jungikliui ir magnetui.
	2. Jungiklį ir magnetą atsargiai įstumkite į angą.

	Montavimas paviršiuje
	1. Abu primontuojamuosius korpusus prisukite prie lango ir prie lango rėmo. Pridėtais tarpiniais blokais suvienodinkite aukštį.
	2. Jungiklį ir magnetą įstatykite į primontuojamąjį korpusą.
	3. Valdymo laidui korpuso viršutinėje dalyje tinkamoje vietoje išlaužkite išėmą.
	4. Uždėkite dengiamuosius gaubtelius.

	Prijungimas prie garų rinktuvo
	1. Nuimkite dangtelį nuo lango kontaktinio jungiklio X17 jungties.
	2. Replėmis iš prijungimo lizdo X17 išimkite vielinį tinklelį.
	3. Prijungimo lizde X17 pritvirtinkite adapterio modulio elektros laidą.
	4. Laidą užfiksuokite suveržimo įtaisu.
	5. Uždėkite dangtį, įžeminimo laidą pritvirtinkite prie varžto.
	6. Prie adapterio modulio prijunkite lango kontaktinio jungiklio valdymo kabelį. Pridėta kabelių sąvarža užfiksuokite kaip suveržimo įtaisu.
	7. Pridėtais kabelių gnybtais adapterio modulį pritvirtinkite prie prietaiso korpuso.

	Pastaba


	Ekologiškas utilizavimas
	Loga kontaktslēdzis AA 400 510
	Norādījumi
	Norādījumi
	Montāža iekšpusē
	1. Izurbiet slēdzim un magnētiem nepieciešamās atveres, izmērs 8,0 mm (+0,2).
	2. Uzmanīgi ievietojiet slēdzi un magnētus izveidotajā atverē.

	Montāža ārpusē
	1. Pieskrūvējiet pie loga rāmja un loga abus ārējās montāžas korpusus. Augstumu starpību kompensējiet ar komplektā pievienotajiem distances blokiem.
	2. Ievietojiet ārējās montāžas korpusā slēdzi un magnētus.
	3. Korpusa augšdaļā paredzētajā vietā izlauziet vadības kabeļa ievietošanai paredzēto atveri.
	4. Uzlieciet pārseguma vāciņus.

	Pievienošana pie tvaika nosūcēja
	1. No loga kontaktslēdža pieslēguma vietas X17 noņemiet vāciņu.
	2. Izņemiet ar plakanknaiblēm no pieslēguma ligzdas X17 savienotājkabeli.
	3. Piestipriniet adaptera moduļa pieslēguma kabeli pieslēguma ligzdās X17.
	4. Nostipriniet kabeli ar spriegojuma atbrīvotāju.
	5. Uzlieciet pārsegu un piestipriniet kabeli pie skrūves.
	6. Loga kontaktslēdža vadības kabeli pievienojiet pie adaptera moduļa. Nostipriniet ar komplektā pievienoto kabeļu savilci, kas darbojas kā stiepes atslogotājs.
	7. Piestipriniet adaptera moduli pie ierīces korpusa ar piegādes komplektācijā iekļautajām kabeļu skavām.

	Norādījums


	Videi draudzīga utilizācija
	Venstercontactschakelaar AA 400 510
	Aanwijzingen
	Aanwijzingen
	Inbouwmontage
	1. Gaten boren voor de schakelaar en de magneten, grootte 8,0 mm (+0,2).
	2. De schakelaar en de magneten voorzichtig in het gat leiden.

	Opbouwmontage
	1. De beide opbouwbehuizingen aan het venster en het raam schroeven. Hoogteverschillen met het bijbehorende afstandsblok vereffenen.
	2. De schakelaar en de magneten in de opbouwbehuizing inbrengen.
	3. In het bovenste deel van de behuizing op de daarvoor bestemde plaats de uitsparing voor de stuurkabel uitbreken.
	4. De afdekkappen aanbrengen.

	Aansluiting van de afzuigkap
	1. Afdekking van de aansluiting X17 voor venstercontactschakelaar afnemen.
	2. Draadbrug met een tang uit de aansluitbussen X17 verwijderen.
	3. Aansluitkabel van de adaptermodule in de aansluitbussen X17 bevestigen.
	4. Kabel met trekontlasting beveiligen.
	5. Afdekking aanbrengen en hierbij de aardingskabel aan de schroef vastmaken.
	6. Stuurkabel van de venstercontactschakelaar aansluiten op de adaptermodule. Met de bijbehorende kabelbinder als trekontlasting beveiligen.
	7. Met de bijgeleverde kabelklemmen de adaptermodule aan de behuizing van het apparaat bevestigen.

	Aanwijzing


	Milieuvriendelijk afvoeren
	Vinduskontaktbryter AA 400 510
	Merknader
	Merknader
	Innfelt montering
	1. Bore hull for bryteren og magneten, størrelse 8,0 mm (+0,2).
	2. Bryteren og magneten må føres forsiktig inn i borehullet.

	Utvendig montering
	1. Skru fast begge monteringshusene på vinduet og vindusrammen. Høydeforskjeller må utlignes med de vedlagte distanseblokkene.
	2. Sett bryteren og magneten inn i monteringshuset.
	3. Knekk av utsparingen for styrekabelen på det tiltenkte stedet på overdelen av monteringshuset.
	4. Sett på dekslene.

	Tilkobling til avtrekkshetten
	1. Ta av dekselet fra koblingskontakt X17 for vinduskontaktbryteren.
	2. Fjern trådklammer fra koblingskontakt X17 med en tang.
	3. Fest tilkoblingsledningen til adaptermodulen i koblingskontakten X17.
	4. Sikre ledningen med trekkavlastning.
	5. Sett dekselet på igjen og fest samtidig jordledningen til skruen.
	6. Koble til styrekabelen for vinduskontaktbryteren på adaptermodulen. Sikre med vedlagte kabelstrips som trekkavlastning.
	7. Fest adaptermodulen til apparathuset med de medfølgende kabelklemmene.

	Merk


	Miljøvennlig håndtering
	Przełącznik na tryb pracy przy otwartym oknie AA 400 510
	Wskazówki
	Wskazówki
	Montaż podtynkowy
	1. Wywiercić otwory na przełącznik oraz magnes, wielkość 8,0 mm (+0,2).
	2. Ostrożnie umieścić w otworze przełącznik oraz magnes.

	Montaż natynkowy
	1. Obie obudowy natynkowe przykręcić do okna i ramy okiennej. Różnice wysokości zniwelować za pomocą dołączonych bloczków dystansowych.
	2. Przełącznik oraz magnes umieścić w obudowie natynkowej.
	3. W górnej części obudowy w wybranym miejscu należy wykonać wgłębienie na przewód sterujący.
	4. Nałożyć osłony.

	Podłączenie do okapu
	1. Zdjąć pokrywę z przyłącza X17 przełącznika na tryb pracy przy otwartym oknie.
	2. Za pomocą obcęgów wyjąć mostek kablowy z gniazd przyłączeniowych X17.
	3. Zamocować przewód przyłączeniowy modułu adaptera w gniazdach przyłączeniowych X17.
	4. Zabezpieczyć przewód za pomocą uchwytu kablowego odciążającego.
	5. Nałożyć pokrywę, mocując przy tym przewód uziemiający do śruby.
	6. Przewód sterujący przełącznika na tryb pracy przy otwartym oknie podłączyć do modułu adaptera. Zabezpieczyć za pomocą dołączonego łącznika kabli jako uchwytu odciążającego.
	7. Za pomocą dołączonych zacisków kablowych zamocować moduł adaptera na obudowie urządzenia.

	Wskazówka


	Utylizacja zgodna z przepisami o ochronnie środowiska naturalnego
	Interruptor de contacto para janela AA 400 510
	Notas
	Notas
	Montagem embutida
	1. Faça furos para o interruptor e os ímans, tamanho 8,0 mm (+0,2).
	2. Insira cuidadosamente o interruptor e os ímans no orifício.

	Montagem à superfície
	1. Aparafuse ambas as caixas de montagem à superfície na janela e no respetivo caixilho. Compense diferenças de altura com os blocos distanciadores fornecidos.
	2. Coloque o interruptor e os ímans na caixa de montagem à superfície.
	3. Faça o rebaixo no local previsto para o cabo de comando na parte superior da caixa.
	4. Aplique as capas de cobertura.

	Ligação ao exaustor
	1. Retire a cobertura na ligação X17 para o interruptor de contacto para janela.
	2. Remover a ponte de fio das tomadas de ligação X17 com um alicate.
	3. Fixar o cabo de ligação do módulo adaptador nas tomadas de ligação X17.
	4. Segurar os cabos com fixação de tensão.
	5. Colocar a cobertura, fixando o cabo de terra ao parafuso.
	6. Conecte o cabo de comando do interruptor de contacto para janela ao módulo adaptador. Segure com a cinta de cabos fornecida como fixação de tensão.
	7. Com os terminais dos cabos fornecidos, fixar o módulo adaptador à caixa do aparelho.

	Nota


	Eliminação ecológica
	Оконный контактный выключатель AA 400 510
	Указания
	Указания
	Скрытый монтаж
	1. Просверлите отверстия для выключателя и магнитов, размер 8,0 мм (+0,2).
	2. Осторожно вставьте выключатель и магниты в отверстия.

	Поверхностный монтаж
	1. Привинтите оба монтажных корпуса к окну и оконной раме. Откорректируйте разницу по высоте с помощью прилагаемых промежуточных блоков.
	2. Вставьте выключатель и магниты в монтажный корпус.
	3. Из верхней части корпуса на предусмотренном месте пробейте отверстие для кабеля управления.
	4. Установите заглушки.

	Подключение к вытяжке
	1. Снимите защитную панель на разъёме X17 для оконного контактного выключателя.
	2. Удалите проволочную перемычку из гнёзд X17 с помощью плоскогубцев.
	3. Закрепите соединительный провод адаптерного модуля в гнёздах X17.
	4. Зафиксируйте кабель с помощью кабельного амортизатора.
	5. Установите защитную панель, закрепив провод заземления при помощи шурупа.
	6. Подключите кабель управления оконного контактного выключателя к адаптерному модулю. Зафиксируйте с помощью прилагаемой кабельной ст...
	7. Закрепите адаптерный модуль на корпусе прибора с помощью прилагаемых кабельных зажимов.

	Указание


	Правильная утилизация упаковки
	Kontaktný spínač okna AA 400 510
	Upozornenia
	Upozornenia
	Montáž so zabudovaním
	1. Vyvŕtajte otvory pre spínač a magnet, veľkosť 8,0 mm (+0,2).
	2. Spínač a magnet opatrne vložte do otvoru.

	Montáž s využitím nadstavby
	1. Naskrutkujte obidva nadstavbové kryty na okno a okenný rám. Vyrovnajte výškové rozdiely priloženými dištančnými blokmi.
	2. Spínač a magnet vložte do nadstavbového krytu.
	3. Z vrchnej časti krytu vylomte na určenom mieste výrez pre ovládací kábel.
	4. Založte krycie uzávery.

	Pripojenie na odsávači pár
	1. Odoberte kryt na prípojke X17 pre kontaktný spínač okna.
	2. Kliešťami odstráňte drôtený mostík z pripájacích zdierok X17.
	3. Pripájací kábel adaptérového modulu upevnite v pripájacích zdierkach X17.
	4. Kábel zaistite prvkom na odľahčenie ťahu.
	5. Umiestnite kryt, pričom upevnite uzemňovací kábel na skrutke.
	6. Pripojte ovládací kábel kontaktného spínača okna na adaptérovom module. Zaistite priloženým viazačom káblov ako odľahčenie ťahu.
	7. Priloženými káblovými svorkami upevnite adaptérový modul na kryte spotrebiča.

	Upozornenie


	Likvidácia v súlade s predpismi na ochranou životného prostredia
	Kontaktno stikalo okna AA 400 510
	Opombe
	Opombe
	Vgradna montaža
	1. Izvrtajte izvrtine velikosti 8,0 mm (+0,2) za stikalo in magnete.
	2. Stikalo in magnete previdno vstavite v izvrtine.

	Površinska montaža
	1. Obe ohišji privijte na okno in okenske okvirje. Razlike v višini izravnajte s priloženimi distančnimi bloki.
	2. Stikalo in magnete vstavite v ohišje.
	3. Na predvidenem mestu na zgornjem delu ohišja izrežite izrez za kabel.
	4. Namestite čepe.

	Priključek na napi
	1. Snemite pokrov priključka X17 za kontaktno stikalo okna.
	2. S kleščami odstranite premostitveno žico iz priključne doze X17.
	3. Priključni kabel adapterja pritrdite na priključno dozo X17.
	4. Kabel zavarujte z vlečno razbremenilno pripravo.
	5. Namestite pokrov, pri tem pritrdite ozemljitveni kabel na vijak.
	6. Priključite kabel kontaktnega stikala okna na adapter. S priloženo kabelsko vezico zagotovite zaščito pred potegom.
	7. S priloženo kabelsko sponko pritrdite adapter na ohišje aparata.

	Opomba


	Okolju prijazno odstranjevanje
	Kontaktni prekidač za prozor AA 400 510
	Napomene
	Napomene
	Ugradnja
	1. Napravite rupe za prekidač i magnet, veličine 8,0 mm (+0,2).
	2. Prekidač i magnet pažljivo umetnite u otvor.

	Nadgradnja
	1. Pričvrstite dva kućišta za nadgradnju na prozoru i okviru prozora. Visinske razlike izjednačite pomoću distancionih blokova.
	2. Prekidač i magnet umetnite u kućište za nadgradnju.
	3. U gornjem delu kućišta na odgovarajućem mestu napravite prostor za upravljački kabl.
	4. Postavite prekrivne kapice.

	Priključak na aspirator
	1. Skinite poklopac na priključku X17 na kontaktnom prekidaču za prozor.
	2. Pomoću klešta uklonite žičani mostić iz priključnih utičnica X17.
	3. Pričvrstite priključni kabl modula adaptera u priključne utičnice X17.
	4. Kabl osigurajte vučnim rasterećenjem.
	5. Postavite poklopac i pri tome pričvrstite kabl uzemljenja na zavrtnju.
	6. Priključite upravljački kabl kontaktnog prekidača za prozor na modulu adaptera. Osigurajte priloženim vezicama za kablove kao vučno rasterećenje.
	7. Priloženim stezaljkama za kablove pričvrstite modul adaptera na kućištu uređaja.

	Napomena


	Rešavanje otpada u skladu sa zaštitom okoline
	Fönsterbrytare AA 400 510
	Anvisning
	Anvisning
	Inbyggnad
	1. Borra 8,0 mm-hål (+0,2) för brytare och magneter.
	2. Sätt försiktigt i brytare och magneter i hålen.

	Påbyggnad
	1. Skruva fast de båda påbyggnadshöljena på fönster och fönsterkarm. Kompensera höjdskillnader med de medföljande distanserna, om det behövs.
	2. Sätt i brytaren och magneterna i påbyggnadshöljet.
	3. Bryt loss urtag för styrkabeln vid anvisningen på höljets överdel.
	4. Sätt på täcklocken.

	Ansluta till fläkten
	1. Ta av täcklocket på anslutning X17 för fönsterbrytaren.
	2. Ta bort byglingen ur anslutningsplint X17 med tång.
	3. Fäst adaptermodulens anslutningskabel i anslutningsplint X17.
	4. Dragavlasta kabeln.
	5. Sätt på höljet, skruva fast jordkabeln.
	6. Anslut fönsterbrytarens styrkabel på adaptermodulen. Dragavlasta kabeln med det medföljande buntbandet.
	7. Fäst adaptermodulen på enhetens hölje med de medföljande kabelklämmorna.

	Anvisning


	Återvinning
	Pencere temas şalteri AA 400 510
	Bilgiler
	Bilgiler
	İçe montaj
	1. Şalter ve mıknatıslar için delik deliniz; boyut 8,0 mm (+0,2).
	2. Şalteri ve mıknatısları dikkatlice deliklerin içine sokunuz.

	Dışa montaj
	1. Her iki montaj gövdesi pencereye ve pencere çerçevesine vidalanmalıdır. Yükseklik farkları ürünle birlikte verilen mesafe blokları ile dengelenmelidir.
	2. Şalter ve mıknatıslar montaj gövdesine yerleştirilmelidir.
	3. Kumanda kablosu için gövde üst parçasından öngörülen boşluğun olduğu noktaya kadar boşluk açılmalıdır.
	4. Kapaklar takılmalıdır.

	Davlumbaza montaj
	1. Pencere temas şalteri için X17 bağlantısındaki kapağı çıkarınız.
	2. X17 bağlantı soketlerindeki tel köprülerini bir kerpetenle sökünüz.
	3. Adaptör modülünün bağlantı kablosunu X17 bağlantı soketine sabitleyiniz.
	4. Kabloyu esnemez bağlantı ile emniyete alınız.
	5. Kapağı takınız, bu sırada topraklama kablosunu cıvataya sabitleyiniz.
	6. Pencere temas şalterinin kumanda kablosunu adaptör modülüne bağlayınız. Birlikte verilen kablo bağlayıcı ile esnemez bağlantıyı emniyete alınız.
	7. Birlikte verilen kablo klemensleri ile adaptör modülünü cihaz gövdesinde sabitleyiniz.

	Bilgi


	AEEE Yönetmeliğine Uyum ve Atık Ürünün Elden Çıkarılması
	Віконний контактний вимикач AA 400 510
	Вказівки
	Вказівки
	Вбудовування
	1. Зробіть отвори для вимикача і магнітів, діаметр 8,0 мм (+0,2).
	2. Обережно вставте вимикач та магніти в отвори.

	Монтаж на поверхні
	1. Прикрутіть обидва корпуси до вікна та віконної рами. Вирівняйте різницю висоти за допомогою розділових блоків.
	2. Вставте вимикач і магніти у корпус.
	3. У верхній частині корпусу у передбаченому місці виконайте заглиблення для мережевого кабеля.
	4. Прикріпіть захисні кришки.

	Підключення витяжки
	1. Зніміть захисну панель підключення X17 для віконного контактного вимикача.
	2. Вийміть плоскогубцями дротову перемичку з роз’ємів для підключення X17.
	3. Закріпіть кабель живлення адаптерного модуля в роз’ємах для підключення X17.
	4. Закріпіть кабель кабельним амортизатором.
	5. Встановіть захисну панель таким чином, щоб закріпити гвинтом кабель заземлення.
	6. Підключіть мережевий кабель віконного контактного вимикача до адаптерного модуля. За допомогою наявного кабельного хомута забезпечт...
	7. Зафіксуйте адаптерний модуль на корпусі клемами кабелю.

	Вказівка


	Утилізація відповідно до правил екологічної безпеки
	窗弹簧开关 AA 400 510
	提示
	提示
	嵌入式安装
	1. 为开关和磁铁钻 8.0 mm (+0.2) 的孔。
	2. 小心将开关和磁铁插入钻孔。

	表面安装
	1. 将两个表面安装的外壳拧到窗和窗框上。使用提供的垫块消除任 何高度差异。
	2. 将开关和磁铁放入表面安装的外壳中。
	3. 取下外壳上部的相应部分，为控制电缆设置开口。
	4. 将盖子盖好。

	吸油烟机的连接
	1. 从窗弹簧开关连接 X17 上拆下盖板。
	2. 使用钳子将桥接导线从 X17 连接插座上拆下。
	3. 将适配器模块的连接器电缆插入 X17 连接插座。
	4. 请使用应变消除装置将电源线固定到位。
	5. 将盖板盖上，将接地电缆连接到螺丝。
	6. 将窗弹簧开关的控制电缆连接到适配器模块。使用作为应变消除 装置提供的线缆绑线将其固定到位。
	7. 使用所提供的电缆夹将适配器模块固定在电器外壳上。

	提示


	环保处置
	窗磁開關 AA 400 510
	提示
	提示
	齊平安裝
	1. 鑽出8.0公釐（+0.2）孔位用於安裝開關和磁鐵。
	2. 將開關和磁鐵小心地安裝到鑽孔中。

	附掛安裝
	1. 將附掛安裝外殼鎖到窗體和窗框上。使用隨附的墊塊調整安裝點 高度以達到齊平。
	2. 將開關和磁鐵放入附掛安裝外殼中。
	3. 在外殼上方的適當區域開孔，讓控制纜線可以通過。
	4. 將飾蓋裝好。

	與排油煙機連線
	1. 拆下窗磁開關連接線X17的外蓋。
	2. 用鉗子取下X17連接線插座的橋接線路。
	3. 將轉接模組的接頭纜線裝入X17連接線插座。
	4. 使用線扣固定纜線。
	5. 將蓋子蓋上並將接地線安裝到螺絲上。
	6. 將窗磁開關的控制纜線連接到轉接模組。使用隨附的束線作為線 扣以固定纜線。
	7. 使用隨附的纜線夾將轉接模組固定至電器外殼。

	提示


	符合環保規定的廢棄處理
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